
ACTA 007/2014

ACTA DE LA SESiÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL

DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, DE FECHA VEINTIUNO DE

ENERO DE DOS MIL CATORCE ...•• - - . - . - .. - - - - - - .. - - - .... - - - - - - •.

Siendo las doce horas con catorce minutos del dia veintiuno de enero de dos

mil catorce, se reunieron los integrantes del Consejo General del Instituto Estatal

de Acceso a la Información Pública, Ciudadanos Consejeros: Contador Público

Certificado, Álvaro Enrique Traconis Flores, Ingeniero Civil, Victor Manuel May

Vera, y Licenciada en Derecho, Susana Aguilar Covarrubias, con la asistencia de

la Secretaria Ejecutiva, Licenciada en Derecho, Leticia Yaroslava Tejero Cámara,

para efectos de celebrar la sesión de Consejo para la que fueron convocados

conforme al primer párrafo del articulo 31 del Reglamento Interior del Instituto

Estatal de Acceso a la Información Pública del Estado de Yucatán.

Previo al comienzo de la sesión el Consejero Presidente, en términos del

ordinal 17 de los Lineamientos de las Sesiones del Consejo General del Instituto

Estatal de Acceso a la Información Pública, exhortó al público asistente a

permanecer en silencio, guardar orden y respeto y no solicitar el uso de la palabra,

ni expresar comentarios durante la sesión.

Una vez realizado lo anterior, la Secretaria Ejecutiva, de conformidad con el

numeral 6, inciso d} de los Lineamientos de las Sesiones del Consejo General del

Instituto Estatal de Acceso a la Información Pública, procedió al pase de lista de

asistencia correspondiente, encontrándose presentes todos los Consejeros y la
Secretaria Ejecutiva, informando la existencia del quórum reglamentario, por lo

que en virtud de lo señalado en los ordinales 4, incisos d) y e) y 14 de los

Lineamientos en comento, el Consejero Presidente declaró legalmente constituida

la sesión, acorde al segundo punto del Orden del Dia.

Asimismo, el Consejero Presidente, solicitó a la Secretaria Ejecutiva dar cuenta

del Orden del Día de la presente sesión, por lo que esta, atendiendo a lo expuesto

en el artículo 6 inciso e) de 105 multicitados Lineamientos de las Sesiones del

Consejo General del Instituto Estatal de Acceso a la Información Pública,

lectura del mismo en los siguientes términos:

1.- Lista de Asistencia.



11.-Declaración de estar legalmente ccnstituida la sesión.

JlI.. Lectura del Orden del Día.

IV.- Asunto en cartera:

Único.- Aprobación, en su caso, del informe de actividades de las

Direcciones, Secretaria Técnica y Oficíalía de Partes del Instituto, a cargo de

la Secretaria Ejecutiva, correspondiente al mes de diciembre de dos mil

trece.

V.- Asuntos Generales:

VI.- Clausura de la sesión y orden de la redacción del acta.

En lo atinente al quinto punto del Orden del Dia, el Consejero Presidente,

previa consulta que efectuara a los demás integrantes del Consejo General,

precisó que no hay asuntos generales a tratar en la presente sesión.

En tal tesitura, el Consejero Presidente dio inicio al único asunto en cartera,

consistiendo éste en la aprobación, en su caso, del informe de actividades de las
Direcciones, Secretaría Técnica y Oficialía de Partes del Instituto, a cargo de la

Secretaria Ejecutiva, ccrrespondiente al mes de diciembre de dos mil trece. Acto

seguido, manifestó que el informe en cuestión fue circulado con anterioridad a los
integrantes del Consejo General para su análisis, por lo que propuso que la

Secretaria Ejecutiva, Licenciada en Derecho, Letici8 Yaroslava Tejero Cámara,

procediera a presentar el resumen ejecutivo correspondiente, precisando que la

versión integra del mismo será insertada en el acta que de la presente sesión se

levante; propuesta que fue aceptada por unanimidad de votos de los Consejeros.
f-

El informe de actividades de las Direcciones, Secretaría Técnica y Oficialía de ~

Partes del Instituto, ccrrespondiente al mes de diciembre de dos mil trece, es e~(
siguiente: \J

"INFORME DE ACTIVIDADES DE LAS DIRECCIONES, SECRETARí7

TECNICA y OFICIALlA DE PARTES DEL INSTITUTO,7
CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE DE 2013

SECRETARíA EJECUTIVA



Llamadas Telefónicas a Autoridades Municipales

En el ejercicio de las atribuciones establecidas en el artículo 35 de la Ley de

Acceso a la Información Pública para el Estado y los Municipios de Yucatán, así

como del diverso 13 del Reglamento Interior del Instituto Estatal de Acceso a la

Información Pública del Estado de Yucatán, la suscrita a petición de la Veda.

Bonnie Azarcoya Marcin, Titular de la Dirección de Verificacióny Vigilancia de este

organismo público autónomo, entabló comunicación vía telefónica con diversas

autoridades municipales, a quienes se les informó respecto del resultado de las

visitas y revisiones practicadas a sus Unidades de Acceso a la Información Pública,

por personal de la Dirección de Verificacióny Vigilancia, así como de los resultados

obtenidos, situación que se hizo del conocimiento de los funcionarios municipales y

se les recordó las fechas limites para subsanar las deficiencias detectadas y

señaladas en el acta de referencia, en este mismo sentido se fes reitero los

servicios que presta el Instituto, para apoyarlos en el cumplimiento de sus

obligaciones. A continuación se detallarán los Municipios, fechas y funcionarios

públicos con los que entablamos comunicación:

C. Wilbert
16-10-2013 Villanueva

Presidente Munici al

Tixkokob 16-10-2013 Profr. Manuel Couoh Paredes
Secretario Munici al

25-10-2013 C. Rosa Alba Acosta Narváez
Presidenta Munici al

25-1lJ.2013 Lic. Guillenna José Ail Baeza
Asesor Jurídico

Tahdziú 25-10-2013 C. Victoria Yaa Medina
Presidenta Munici al

25-1lJ.2013 C. Elmer Cauich Hu
Síndico Muniei al

25-10-2013 Lie. Julián Javier Nie Navarrete
Presidente Muniei al

Tixcacalcupul 25-1lJ.2013 C. Anastacio Tun Puc
Sindico Munici al

26-1lJ.2013 Lic. Eiter Geafrey Vázquez Sosa
Presidente Munici al

~
26-11-2013 C. José Crescencio Canul Polanca

Presidente Munici al
C. Wilbert Orlando Soberanis

26-11-2013 Villanueva
Presidente Munici al

~

26-11-2013 C. Gaspar Pineda Dorantes
Secretario Munici al

26-11-2013 C. Manuel Dzul
Tesorero Munici al
C. Flor Mireya Acosta Novelo27-11-2013 Presidenta Munici al

Tzucacab 27-11-2013 C. Bemabé Antonio Tah Chuc
Presidente Munici al

27-11-2013 C. Elmer Cauich Hu



27-11-2013

27-11-2013

28-11-2013

02-12-2013

06-12-2103

Sindico Municipal
C. Luis Alberto Gamboa Poot
Secretario Munjci al
C. José Jesús Tuz Calderón
Secretario Munici al
C. Gloria Jesús Mukul Sarges
Presidenta Munici al
C. Marco Antonio Poot Aguayo
Presidente Munici al
log. William Efrén López Navarro
Presidente Munici al

Diálogos con autoridades municipales, con motivo de las visitas y revisiones

de verificación y vigilancia.

Con motivo de la práctica de visitas y revisiones de verificación y vigilancia que se
llevaron a cabo a los sujetos obligados señalados en el articulo 3 de la Ley de

Acceso a la Información Pública para el Estado y los Municipios de Yucatán, las

cuales se iniciaron desde el pasado quince de julio, nos reunimos con funcionarios

públicos de 12 Ayuntamientos, con la finalidad de hacer del conocimiento de las

autoridades municipales la situación que guardaba el Ayuntamiento en cuanto a la
disponibilidad de la información de las fracciones del artículo 9 en la página

http://www.transparenciavucatan.orq.mxl.

En dichas reuniones de trabajo, se les indicó a los funcionarios públicos

municipales acerca de la importancia de publicar, mantener actualizada y poner a

disposición de los ciudadanos en la Unidad de Acceso a la Información Pública, la

información pública obligatoria descrita en los artículos 9 y 9 A de la Ley estatal de

la materia. En este mismo sentido se les recordó la importancia de remitir esta

información al Instauto para que se publique y actualice en el sitio web

www.transparenciayucatan.org.mx. en términos de lo dispuesto en los

Lineamientos de los Procedimientos de Verificación y Vigilancia y de Recepción y

Publícación de la Información de Difusión Obligatoria. Al respecto se
comprometieron a realízar todas las acciones necesarias para cumplír cabalmente

con lo dispuesto en la Ley Estatal de la Materia, así como a instruir a las Unidades
Administrativas a atender los requerimientos realizados por el Titular de la Unidad

Municipal de Acceso a la Información Públíca, entregando la información solícitada.

A continuación se enlistatán los municipios que participaron en las reuniones de

trabajo, las fechas que se llevaron a cabo dichas reuniones y los funcionarios

municipales que participaron en ellas. Resulta importante señalar, que en cada

reunión de trabajo se levantó la constancia respectiva en la que se asentaro

compromisos asumidos.

http://www.transparenciavucatan.orq.mxl.
http://www.transparenciayucatan.org.mx.


En este mismo sentido, y en razón de no haber entablado comunicación via

telefónica con las autoridades municipales de Ucú, Tixpéhualy Tepakán, acudimos

a dichos Municipios y nos entrevistamos con los funcionarios públicos que se

enlistan a continuación:

Tixpéhual

Tepakán

28-10-2013

28-11-2013

28-11-2013

28-11-2013

28-11-2013

28-11-2013

03-12-2013

03-12-2013

18-12-2013

28-11-2013

04-12-2013

13-12-2013

C. Marcos Eduardo Cauich Noh
Titular de la UMAIP
C. Eligio Raúl Chao Canché
Tesorero Munici al
C. Max Cauich Quintal
Titular de la UMAIP
C. Crisanto de la Cruz Ojeda Flores
Síndico Municipal
C,P. Heriberto Uicab Rivera
Asesor Contable
C. Josué David Cocom Puc
Titular de la UMAIP
C.P. Heriberto Uicab Rivera
Asesor Contable
C.P. Heriberto Uicab Rivera
Asesor Contable
C. Santos Ozul Beh
Presidente Municipal
C. José Cruz Pérez Cajún
Tesorero Municipal
C. José Inés Pool Bacab
Asistente de la Presidencia
C,P. Heriberto Uicab Rivera
Asesor Contable
C. Miguel Jardief Puc Cab
Titular de la UMAIP
C. Eduardo José Pech Peeh
Síndico Municipal
Lic. Ricardo Alonso Pacheco lec
Asesor Jurídico
C. Marco Antonio Poot Aguall0
Presidente Munici al
C. Rosa Alba Acosta Narváez
Presidente Municipal
C. Cidelinda Villafaña Ávita
Auxiliar Administrativa
Lic. Roberto Bas Ramirez
Asesor Jurídico
C. Mariza Jasmin Itzá Briceño
Presidenta Municipal
C. Juan Gabriel Briceño Alcocer
Secretario Munici al

C. Jorge Luis Magaña Tún.
Presidente Munici al.
C. Mirian Kú Kantún.
Re idora de Desarrollo Social.
C. María Angélica Chairez Lugo.
Secretaria Munici al.



C. Blanca Correa Cimé.
Titular de la Unidad de Acceso a la
Información Pública.

Gestión y suscripción de convenios de colaboración con Municipios

Como resultado de las gestiones realizadas previamente, el pasado 18 de

diciembre, el Instituto Estatal de Acceso a la Información Pública suscribió sendos

convenios de colaboración con los Ayuntamientos de Chumayel, Conkal, Dzemul,

Cansahcab, Oxkutzcab, Chemax, Tecoh, Kinchil, Abalá, Temozón, Tekit, Temax,

Motul, Mayapán, Sudzal y Río Lagartos, con el fin de coordinar la ejecución de

diversos programas y activídades que contribuyan al cumplimiento adecuado de los

objetivos establecidos en fa Ley Estatal de Acceso a la Información Pública.

~';;f:':>'.\'":";< ~l~.;":<~" .... ' ," ,'y) [CftT•.~i'If.~(c:m"'t':t~l~• .'•.••' e~,7}
1,- Chumavel 1.- Oxkutzcab
2.- Conkal 2.- Chemax
3.- Ozemul 3.- Kinchil
4.- Cansahcab 4.- Temozón
5.- Tecoh 5.- Tekit
6.- Abala 6.- Motul
7.- Temax 7.- Sudzal
8.- Mavaoan
9.- Rio Leoartos

Cabe destacar que en el marco de la suscripción de dichos convenios, los
ayuntamientos de Chumayel, Conka/, Dzemul, Cansahcab, Tecoh, Abalá, Temax,

Mayapán y Río Lagartos, se sumarán al SAl, Sistema de Acceso a la Información
Pública, lo que les permitirá recibir y tramitar solicitudes de información vía Internet.

De igual manera, dichos instrumentos legales prevén la organización de

actividades de capacitación, difusión y promoción dirigidas a setVidores públicos

municipales, asi como a la ciudadanía en general, con el fin de impulsar la

importancia social del derecho de acceso a la información pública, una cultura de

transparencia gubernamental y rendición de cuentas, así como el desarrollo de

mejores prácticas de gobierno, que permitan fortalecer y promover la participación

ciudadana mediante el seguimiento y evaluación de las decisiones públicas.

ADMINISTRACiÓN Y FINANZAS

Actividades Financieras

• Se procesó en el sistema contable y presupuestal los ingresos y egres
mes de diciembre de 2013.



Actividades de Recursos Materiales

• Se compraron y/o pagaron los siguientes bienes y/o servicios:

$ 5,718.75

$142,452.50

$ 6,547.04

$ 45,403.00 ~.

$ 12,210.00

~
$ 9,613.00

$ 3,310.40

• Se pagaron los impuestos estatales, federales y las cuotas al ISSTEY,

correspondientes al mes de noviembre de 2013.

• En lo que se refiere a la declaración del Impuesto Sobre la Renta retenido por

asimilables a salarios, del mes de noviembre se aplicó un estímulo fiscal por la

cantidad de 236 mil 342 pesos, dicho importe se registró como ingreso del mes

de diciembre.

• Se realizaron inversiones temporales normalmente a 7 días de las

disponibilidades de efectivo, cerrando el mes con 800 mil pesos a plazos de 19

días.

• Se acudió a la Secretaria de Administración y Finanzas del Gobierno del

Estado, para capturar la información financiera correspondiente al mes de

noviembre de 2013.

• Con base en las modificaciones planteadas en sesiones de trabajo previas, se
ajustó el presupuesto de egresos considerando por transferencias del Gobierno

del Estado de Yucatán, la cantidad de $ 23'300,000.00, en lazón de lo anterior

el Consejo General aprobó en sesión de fecha 18 de diciembre de 2013, el

presupuesto de egresos del Instituto que asciende a la cantidad de

$23'428,276.00. en este mismo sentido también fueron aprobados los

programas operativos anuales del Instituto, el tabulador de sueldos, salarios y

prestaciones de fas servidores públicos del Instituto y el Organigrama.

Pago de la póliza de seguro de cobertura amplia para el automóvil Chevy C2 2009,
del 19-Dic-2013 al 19-Dic-2014, Póliza: N1 33016102, asignado a la Secretaria
Técnica.
Haberes de retiro aprobado por el Consejo General, para el Lic. Miguel Castillo
Martínez, Quien conduyó su oeriodo como Consejero del Instituto.
Compra de 2 Tóneres HP Negro PlLaser Jet P3OO5 13000 Páginas Alto
Rendimiento Dual Pack para la Secretaria Técnica.
Depósito por aportación para el Financiamiento del Estudio "Medición y Diagnóstico
de Transparencia y Acceso a la Información Pública en el Estado de Yucatán y el
Resto de la República Mexicana" en el Centro de Investigación y Docencia
Económicas, A.C. (CIDE) solicitado por la Dirección de Capacitación y Proyectos
Educativos.
Pago de 5 Certificados de Competencia Nivel 2 EC018 y Pago de 28 Certificados
de Comeetencia Nivel 2 EC0105.
Pago de Asesoria Jurídica en los Autos de juicio Reclamatorio Laboral N°44612013,
que cursa ante la Junta Especial No. Dos de la Local de Conciliación y Arbitraje del
Estado de Yucatán. Solicitante Secretaria Eiecutiva.
Pago de 32 Portafolios Electrónicos de Evidencias Porta CE, para la Dirección de
Caoacitación v Proyectos Educativos.
Pago de 7000 Formas Separadores sólo Original y 1500 Constancias INA1P sólo
original, por la elaboración en revistas proyecto Sems.lnaip, para la Dirección de
Capacitación y Proyectos Educativos.
Servicio de mantenimiento del vehiculo Ford Focus ZAK.7186 solicitado por el
Conseio General.



Pago Servicio por Afinación Mayor Camioneta Eurovan Placa: ZAK.3783, Incluye $ 3,514.51
Refacciones. Solicitante Dirección de Administración v Finanzas,
Anuncio en el Diario de Yucatán, Publicado el 4 de Diciembre tema: Jornada de
Conferencias Sobre "Protección de Datos Personales en el Sector Salud Público y $ 10,369.84
Privado y sus Implicaciones para la Práctica en Yucatán". Para Dirección de Difusión
v Vinculación,
Anuncio en el Diario Por Esto Tema: Jornada de Conferencias Sobre Protección de
Datos Personales en el Sector Salud Público y Privado y sus Implicaciones para la $ 6,848.64
Práctica en Yucatán. 18cm de Alto y 2 col. (10 cm) Impreso a Color para La
Dirección de Difusión v Vinculación.
Difusión de Publicidad y Banner de 300 x 90 Pixeles en el Portal
www.notisureste.com.mx en Diciembre 2013. Para la Dirección de Difusión y $ 5,800.00
Vinculación.
Publicación de Banner Con Link a la Página dellnaip en www,tramits.com.mx mes $ 5,800.00
de Diciembre 2013, oara la Dirección de Difusión v Vinculación.
Pago de servicio e insumos para el convivio navideño que se efectuó el viernes 13
de diciembre 2013 para el personal del Instituto Estatal de Acceso a la Infonnación $ 49,951.92
Pública. Solicitante Secretaria Eiecutiva

• Durante el mes de diciembre, se adquirió el siguiente activo:

• También se pagaron los siguientes pasajes aéreos:

3,302.76

6,695.24$

$

Boleto de avión para el 13 de
diciembre de 2013, por su asistencia
a las "Séptimas Jornadas de
Transparencia y Rendición de
Cuentas" en la ciudad de México.
Boleto de avión por asistencia al
Congreso Internacional de
Transparencia en el marco de la
Feria Internacional del Libro de
Guadala'ara, Jalisco.

Guadalajara,
Ja!.

México, D.F.
Manuel
Vera,

• Se realizó el pago de la prima vacacional del segundo semestre del año a todo

el personal del Instituto y se procedió al pago del finiquito de los trabajadores

eventuales de las direcciones de Administración y Finanzas, de Verificación y

Vigilancia, de Capacitación y Proyectos Educativos y de la secretaria Técni

Actividades organizadas para los servidores públicos

CAPACITACIÓN Y PROYECTOS EDUCATIVOS

Actividades de Recursos Humanos

C.P. Alvaro Carcaño
Loeza, Director de
Capacitación y
Proyectos
Educativos.

Ing. Víctor
May
Consejero.

http://www.notisureste.com.mx
http://www,tramits.com.mx


Jornada de Conferencias sobre
l. Protección de Datos
Personales en el Sector Público rr 10 de 275 O 150Y Privado y sus Implicaciones diciembre O 125
para l. Práctica Medica en
Yucatán

Actividades de orientación y asesoría al personal de las unídades de acceso
a la información pública

rr PartIdo Movimiento CIudadano 2 O 2

Encuesta a estudiantes de primer ingreso a instituciones públicas de

educación superior

En el mes de diciembre se encuestaron a 146 alumnos de la Universidad

Tecnológica del Centro (Izamal). A la fecha de este informe, se han capturado 900

cuestionarios.

Programa de Capacitación y Adiestramiento con fines de Certificación

Se iniciaron los trabajos para elaborar un Programa de Capacitación y

Adiestramiento con fines de certificación, dirigido a Titulares de las Unidades de

Acceso a la Información Pública de los Ayuntamientos, con los que se firmaron

acuerdos para la utilización del Sistema de Acceso a la Información (SAl).

Otras actividades:

El 6 de diciembre, er Director de Capacitación y Proyectos Educativos, participó en

la Mesa Panel ~Antecedentes Históricos de los Organismos Autónomos en

Yucatán" de la Cuarla Semana Cultural por los Derechos Humanos, con la

ponencia relativa a los antecedentes históricos deIINAIP.

Personal de esta Dirección, colaboró en la organización del evento Jornada de

Conferencias sobre la Protección de Datos Personales en el Sector Público

Privado y sus Implicaciones para la Práctica Médica en Yucatán, efectuado

de diciembre pasado.



En materia de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de

Particulares y la elaboración de los A visos de Privacidad, se atendieron diversas

consultas que se detallan a continuación:

Presencial 10 6 4 O

Centro Evaluador de Competencias Laborales

En el periodo que se informa, se elaboraron los siguientes documentos:

• El procedimiento de aplicación de encuesta de satisfacción del servicio, así

como el formato correspondiente.

• Las fichas técnicas de los trámites de servicios otorgados por el Centro de

Evafuación: Aplicación de diagnóstico y Evaluación con fines de certificación en

Estándares de Competencia.

• 93 Certificados de Competencia Institucional del Estándar Institucional NICOO1

Orientar al ciudadano para solicitar y obtener información pública.

UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA DEL INAIP

A continuación, se presenta la relación de las principales actividades realizadas en

la Unidad de Acceso a la Información Pública del Instituto, durante el periodo

laboral correspondiente al mes de diciembre de 2013.

• Se concluyeron 4 solicitudes de acceso a la información pública, de las cuales

en 4 ocasiones se emitió resolución negando la información requerida por no

ser competencia del Instituto, orientando al particular para que dirija su solicitud ~.

a la unidad de acceso del sujeto obligado que pudiera tenerla. ~

• Se actualizó en la página de Internet del INAIP la información correspondiente

al articulo 9 fracciones IV, VIII, XVII Y el artículo 9 A fracción VIII ambos de la

Ley de Acceso a la Información Pública para el Estado y los Municipios e

Yucatán.

• Se recibieron y tramitaron mediante el Sistema de Acceso a la Información

(SAl), 5 solicitudes de acceso a la información pública, del folio 1220 13al folio

1 224 13.



En cuanto a las asesorias proporcionadas a los particulares, se detallan a
continuación:

Presencial 19 9 10 O

11
Telefónica 16 7 9 O
Correo electrónico 4 1 3 O

Totales 39 17 22 O

TECNOLOGíAS DE LA INFORMACiÓN

Asesor/as para el uso de los sistemas

En el periodo que se informa, se proporcionó asesoria al personal de la Unidad de

Acceso de los siguientes Sujetos Obligados: de los ayuntamientos de Abafá,

Cansahcab, Conkal, Mayapán, Mérida, Tecoh, Temax y del partido político

Movimiento Ciudadano.

También se impartió un curso de capacitación para uso del sistema SAl, a personal
de las Unidades de Acceso a la Información Pública de los ayuntamientos de

Cansahcab, Chumayel, Conkal, Cuncunul, Mayapán, Ticul, Río Lagartos y del

partido político Mov;miento Ciudadano.

Se activó el sistema SAl para los ayuntamientos de Maní y de Abalá.

En total se realizaron 30 servicios para el sistema SAl, los cuales se muestran

clasificados en la siguiente tabla:

Servicio Asistencia Técnica al Personal de los Sujetos Obligados para el uso del
Sistema de solicitudes de información
Personal de los Sujetos Obligados Capacitado para el uso de las aplicaciones
del SAl

22

8

Cobertura del Sistema: al31 de diciembre, se ha implementado el sistema SAl en

el 32.5 % de los sujetos obligados, logrando un alcance de 72.88% de la población.

Al día de hoy, 41 sujetos obligados han implementado el Sistema de Acceso a la

Información, SAl; 29 ayuntamientos, 4 organismos públicos autónomos, 6 partido

políticos y 2 poderes del estado, logrando una cobertura del 34. 16 % de los su' os



obligados y un alcance del 74.31 % de la población. Dichos sujetos obligados se
relacionan a continuación:

• Aba/á • Sucilá • Partido Acción
• Acanceh • Teabo Nacional

• Akif • Tecoh • Partido de la

• Buctzotz • Tekax Revolución

• Chicxulub Pueblo • Tekit Democrática

• Cuncunul • Te/chac Pueblo • Partido Nueva

• Dzidzantún • Telchac Puerto Alianza

Espita • Ticul • Partido•
• Izamal • T;zimin Movimiento

Kanasín • Tzucacab Ciudadano•
Maní Valladolid • Partido• •
Mérida CODHEY Revolucionario• •
Motul INAIP

Institucional• •
IPEPAC • Partido Verde• Muna • Ecologista de• Oxkutzcab • Universidad México• Panabá Autónoma de Poder JudicialYucatán •• Peto Poder Legislativo•• Progreso

Desarrollo de Sistemas

Sistema SAl

En el módulo de configuración de! sistema, se aplicó el nuevo diseño a los

siguientes elementos:

• Catálogo de Tipos de Archivos admitidos en el módulo de Obligaciones de

Transparencia.

• Formulario de asignación de permisos a usuarios para el uso de Obligaciones

de Transparencia.

,
En el módulo de Obligaciones de Transparencia se modificó el control de archivos

de obligaciones de transparencia y se añadieron nuevas funcionalidades, tales

como copiar y mover, un nuevo menú contextual y la información de la fecha y hora

de creación del archivo, del mismo modo se modificó el formulario usado para

añadir archivos, para tener una interfaz más amigable e intuitiva, se af1adíó la

funcionalidad de poder agregar datos extra a los archivos por medio de un catálogo

información adicional.

Sistema de Difusión

Se reestructuré el proyecto de Difusión, con el objetivo de unificar su preces '?
desarrollo con los demás sistemas creados en el Instituto. 76



Se añadió la funcionalidad al registro en línea a los cursos, de mostrar una imagen

o redirigir a otra página una vez cerrado el proceso de registro.

Sistema para el control de las Asesorías

Se brindó mantenimiento al proyecto para el control de asesorías, el cual aún no se

ha publicado, sin embargo requirió cambios derivados de varias mejoras a otros
sistemas. Los cambios realizados son:

• Implementación de los cambios derivados por la nueva estructura de las

librerías del SAl.

• Mejoras a la parte administrativa del proyecto (disponibles en el proyecto

SAlPA).

Administración del sitio Web inaipyucatan.org.mx

En este sitio se publicaron:

• 4 convocatorias para sesión pública.

• 7 actas de sesión.

• Se publicó el bannerde aviso de vacaciones.

• Se agregaron Leyes estatales y federales.

Transparencia Yucstán

Se finalizó el diseño y desarrollo de mejoras para el Sitio Transparencia Yucatán,

con el objetivo de mejorar la indexación de los buscadores Web y mejorar la

compatibilidad con navegadores antiguos.

De los cambios anterionnente mencionados destacan:

• Mejorar selección de la tipografía por defecto de los elementos considerados

como titulo para Navegadores antiguos o incompatibles con las fuentes

personalizadas.

• Versiones alternativas de los micrositios de la infonnación pública obligatoria,

especifícamente diseñados para los motores de búsqueda.

• Se finalizó la fase de diseño y desarrollo del sitio, la publicación queda aún

pendiente.

Se añadió funcionalidad para mostrar durante determinado periodo de tiempo, n

mensaje al entrar a la página principal del sitio.

."-



Los més consultado en este sitio desde 01 enero al31 de diciembre del 2013.

Datos acumulados de las Fracciones del articulo 9.
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I (Art. 9) I (M. 9) VI (Art. 9) I (Art. 9) I (Art9) I (Art. 9) I (Art. 9) I (Ar1.9) I (Art. 9) I (M 9) I (Art. 9) VI (Art 9)
1440 2540 3770 5333 7627 10012 12111 14883 15773 18373 20850 40010

consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas

VI (Art. 9) VI (Art. 9) I (Art. 9) VI (Art. 9) VI (Art. 9) VI (Art. 9) VI (Art. 9) VI (Art. 9) VI (Art9) VI (Art. 9) VI (Art. 9) I (Art 9)
1148 2529 3709 5278 7020 6536 10130 12180 13057 15097 17228 23005

consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas

IV (Art. 9) IV (Art. 9) IX (Art. 9) IV (Art. 9) IX (Art. 9) XVII (Art. 9) XVII (Art. 9) XVII (Art. 9) XVII (Art. 9) XVII (Art. 9) XVII (Art 9) XVII (Art 9)
841 1429 2177 3330 4430 5989 8283 11148 11522 13318 15537 18259

consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas

XVI (Art. 9) IX (Art. 9) IV(M9) IX(Art. 9) IV(Art. 9) IV(Art.9) IX(Art.9) IX(Art,9) IX(Art.9) lX(Art.9) IX(Art.9) IX(Art.9)

721 consultas 1363 2137 3330 4393 5653 7272 9112 9499 10993 12989 15207
consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas

IX (Art. 9) XVI (Art. 9) XVI (Art. 9) XVI (Art. 9) XVII (Art. 9) IX (Art. 9) IV (Art. 9) IV (Art. 9) IV (Art. 9) IV (Art. 9) VIII (Art. 9) VIII (Art. 9)

637 consultas 1285 1950 3189 4281 562' 7040 8671 9197 10402 11980 13973
consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas

Datos acumulados de los sujetos obligados con més consultas de información pública

Progreso
745

consultas
Valladolid

581
consultas
Kanasín

Progreso
1259

consultas
Motul
936

consultas
Valladolid

M ,
1

Halachó
1910

consultas
Progreso
1872

consultas
Tizimln

Pro9reso
2371

consultas
Halachó
2244

consultas
IPEPAC

Progreso
3086

consultas
Tizimln
2556

consultas
Halachó

Tizimin
4839

consultas
Halachó
3661

consultas
Pr reso

Tizimln Tizimln Tizimln TIzimin Tizimín Tixkokob
6060 692' 7308 consultas 8461 consultas 9446 consultas 23161

consultas consultas ConSlJltas
Halachó Halachó Progreso Halachó Halachó Tizimin
4313 5469 5685 54.2 7016 10427

consultas consultas consultas consultas conSlJltas consultas
p, reso p, ,eso Halachó Pro raso p, reso Halachó



568 859 1307 1791 2560 3510 4172 5119 5697 6396 6947 6327
cor1$Ultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas eonsultas
IPEPAC IPEPAC IPEPAC Tizimln INAlP INAIP IPEPAC lNAIP INAIP INAIP lNAIP Progreso

520 ea. 1245 1713 2430 2778 3379 4333 4655 5108 5518 7425
consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas

Motul Kanasin Motu! Motul IPEPAC IPEPAC INAlP IPEPAC IPEPAC IPEPAC IPEPAC tNAIP
463 796 1164 1510 2223 2590 3139 3852 4515 4975 5514 5762

consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas consultas

Datos acumulados de los documentos más consultados del sitio Transparencia Yucatán
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Progreso Progreso Progreso Progreso Progreso Progreso Progreso Progreso Progreso Progreso Progreso Tixkokob

PLANDESARR PLANDESAR PLANDESARR PLANDESARR PLANOESARR PLANDESARR PLANDESARR PLANDESARR PLANOESARR PLANDESARR PLANDESARR PLANDEDESA
OLLO_201Q. ROLLO_201Q. OLLO 201Q. OLLO_201D- OLLO_201D- OLLO_201D- OLLO_201D- OLLO_201D- OLLO_201D- OLLO_201D- OLLO_201D- RROLLO_201D-
2012.00CX 2012.00CX 2012.DOCX 2012.00CX 2012.00CX 2012.DOCX 2012.DOCX 2012.DOCX 2012.DOCX 2012.00CX 2012.00CX 2012.PDF

Fracción VI Fracción VI Fracción VI Fracción VI Fracción VI (Art. Fracción VI (Art. Fracción VI (Art. Fracción VI (Art, FracciÓn VI (Art. Fracción VI (Art. Fracción VI (Art, Fracción VI
(Art.9) (Art.9) (Art.9) (Art.9) 9) 9) 9) 9) 9) 9) 9) IM9)

366 consultas 705 consultas 968 consultas 1193 consultas 1583 consultas 1754 consultas 1980 consultas 2199 consultas 2400 consultas 2639 consultas 2852 consultas
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consultas
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REGLAMENT REGLAMENT REGLAMENTO REGLAMENTO REGLAMENTO REGLAMENTO REGLAMENTO REGLAMENTO REGLAMENTO REGLAMENTO
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2012.DOCXPDF
Fracci6n I (Art. Fracción I (Art Fracci6n 1(Art. Fracción I (Art Fracción I (Art. Fracción I (Art. FracciÓn I (Art. Fracción t (Art. Fracci6n I (Art. Fracci6n I (Art. FracciÓn XIII Fracci6n VI (Art.

9) 9) 9) 9) 9) 9) 9) 9) 9) 9) (Art.9) 9)
172 consultas 284 consultas 377 consultas 483 consultas 568 consultas 663 consultas 797 consultas 947 consultas 1044 consultas 1157 consultas 1308 consultas 2991 consultas

IPEPAC IPEPAC IPEPAC lPEPAC IPEPAC IPEPAC Tizimin Tizimln Tizimln Tizimin Kanasln Tizimln

PLANDEPREV PLANOEPRE PLANDEPREVI PLANDEPREVI PLANDEPREVI PLANDEPREVI
L1CENCIAS,PE LlCENCIAS,PE L1CENCIAS,PE L1CENCIAS,PE

REGLAMENTO
LICENCIAS,PE

ISIONSOCIAL. VIS1ONSOCIA SIONSOCIAL.P SIONSOCIAL.P SIONSOCIAL.P SIONSOCIAL.P
RMISOSOAUT RMISOSOAUT RMISOSOAUT RMISOSOAUT

CONSTRUCCI
RMISOSOAUT

PDF L.PDF DF OF OF DF ORIZACIONES. ORIZACIONES. ORIZAC1ONES. OR1ZACIONES.
ÓN.PDF

ORlZACIONES.
PDF PDF POF PDF PDF
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Fracción IV FracciÓn IV Fracción IV Fracci6n IV Fracción IV (Art. Fracción IV (Art. Fracción XlH Fracción XI1I Fracción XIII Fracción XIII Fracción I (Art. Fracci6n XIII

(Art,9) (Art.9) (Art,9) (Art.9) 9) 9) (Art,9) (Art.9) (Art.9) 1M 9) 9) (M 9)
140 consultas 232 consultas 279 consultas 368 consultas 450 consultas 538 consultas 689 consultas 880 consultas 1011 consultas 1154 consultas 1258 consultas 1444 consultas
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REGLAMENT DIRECTORIO CUENTAPUBLI DIRECTORIOD D1RECTORIOD L1CENCIAS,PE PLANDEPREVI DIRECTORIOD DIRECTORIOD DIRECTORIOD CUENTAPUBLI REGLAMENTOODECONSTR SERVIDORES CAAG02011.P ESERVIDORE ESERVIDORES RMISOSOAUT SIONSOCIAL. P ESERV1DORES ESERVIDORES ESERVIDORES CAAG02011.P CONSTRUCCIUCCIÓN_2007 PUBLlCOS_2 OF SPÚBUCOS_2 PÚBLlCOS_20 ORIZACIONES. OF PÚBLlCOS_20 PÚBLlCOS_20 PÚBLlCOS_20 OF ÓN,PDF
.PDF 01Q-2012,PDF 010-2012.PDF 10-2012.PDF POF 1Q-2012,PDF 1Q-2012.PDF 10-2012,PDF

Fracción I (Art. Fracción 111 Fracción XVII Fracci6n 111(Art. Fracci6 IH(Art. Fracción xm Fracción IV (Art. Fracción 111(M Fracción 111(Art Fracción 111(M Fracción xvii Fracción 1(Art,
9) (Art.9) (M 9) 9) 9) (M 9) 9) 9) 9) 9) (Art.9) 9)

1,341 149 consultas 219 consultas 294 consultas 373 consultas 493 C<lnsultas 659 consultas 551 consultas 594 consultas 654 consultas 700 consultas 1328 consultas
C<lnsultas

Motul Buctzotz RJolagartos B""'otz Tizimln Motul Motul B""'otz Buctzotz Buctzotz Motul B""'otz
INFORMESSO

DIRECTORIO CUENTAPUB BRESUEJECU CUENTAPUBLI L1CENCIAS,PE DIRECTORIOD DIRECTORIOD CUENTAPUBU CUENTAPUBU CUENTAPUBLI DIRECTORIOD CUENTAPUBUSERVIDORES LICAAG02011 CIÓN_ENER02 CMG02011,P RMISOSOAUT ESERVIDORES ESERVIDORES CAAG02011.P CAAG02011,P CMG02011.P ESERVIDORES CMG02011.PPUBUCOS_20 ,PDF OH), OF ORIZAC10NES. PÚBUCOS_20 PÚBLICOS_20 OF OF OF PÚBLlCOS_20 OF10-2012.POF MAY02010.PD POF 10-2012.PDF 1Q-2012.PDF 10-2012.PDF
F

Fracción 111 Fracción XVII Fracci6n VIII Fracción XVII Fracción XIII Fracción 111(Art. Fracción lit (Art. Fracción xvii Fracción xvii Fracci6n xvii Fracción 111(Art Fracción xvii
(Art 9) (Art 9) (Art 9) (Art.9) (Art.9) 9) 9) (Art9) (Art.9) (Art 9) 9) (Art.9)

69 C<lnsultas 138 consultas 192 consultas 256 consultas 345 consultas 437 consultas 506 consultas 457 consultas 529 consultas 629 consultas 682 consultas 749 consultas

Número de Servicios Electrónicos

Trámites y servicios realizados por medio de los sistemas del Instituto por mes

8.061 7,128 8,843 13,092 16,626 17,006 19,260 23,923 6,703 19,205 21,082 43.957 204,886



Gráfica que refleja el comportamiento de las consultas de información de

enero- diciembre de 2013.
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Tabla comparatIva de los trámites y servicios realizados, respecto al mes que

se Informa, al mes inmediato anterior, y el periodo que se informa con el

ejercicio anterior,
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Solicitudes 65 198 59 1430 2.593
Recursos 1 8 5 91 606
Procedimientos
de Infracciones O 2 O 10 9
a la Ley
Consultas 43,957 21,082 4809 63274 204,886

Administración de la Infraestructura del Instituto

Cumpliendo con la función de coordinar el desarrollo de la infraestructura

informática y mantener en buen estado todos los equipos y accesorios de cómputo

del Instituto, se realizó el menitoreo constante del funcionamiento de éstos,

brindando mantenimiento a los que así lo requirieron.

Soporte software y hardware:

Se proporcionó asesoría a los usuarios del Instituto para el uso de:

• SeNicios de Internet: Se instaló e/ navegador mozilla firefox en el equipo de la

Dirección de Capacitación y Proyectos Educativos, por compatibilidad con el

sistema moodfe que se utiNzapara /a creación de cursos en línea. También se

asesoro a los usuarios en cuanto a la disponibilidad de las páginas visitadas

que no se podían ver, por restricciones de seguridad.

• Software de oficina: Se brindó asesoría a los usuarios para el uso de
sistemas de oficina que se utilizan en e/Instituto.



• Software especializado: Se asesoró al personal para el uso de software

especializado utilizado para el escaneo de documentos y manejo de archivos

en fonnato pdf entre otros.

Como soporte hardware, se brindó apoyo con la instalación del video proyector y

equipo de cómputo, en los eventos realizados por el Instituto, tales como:

• Reuniones de trabajo.

• Sesiones.

• Cursos de capacitación.

• Cambio de tóner en impresoras.

Asimismo, se envió a la Dirección General de Tecnologías de la Infonnación del

Gobierno del Estado, la impresora de la Secretaria Técnica, por lo cual fue

necesario conectar y configurar una impresora de repuesto para mantener el

servicio de impresión en el departamento y 3 UPS para mantenimiento y

reparación.

Se realizó el cambio de los cartuchos y tóner de las impresoras que así lo

requirieron, y se asesoró al personal de la Dirección de Verificación y Vigilancia

para la compra de una impresora. También se habilitó la fotocopiadora para ser

usada como impresora en los equipos de la Dirección de Capacitación y Proyectos

Educativos.

Servicios de red y voz

Se administraron las redes de voz y datos del Instituto, con la finalidad de prestar

un servicio continuo de la red y de interne!.

Seguridad

Con la finalidad de proteger la infonnación del Instituto, se realizó la verificación

mensual de los sistemas de respaldo del Instituto y como cada mes se reatizan las

siguientes actividades:

• Respaldo de los proyectos y aplicaciones en desarrollo.

• Respaldo de las bases de datos y archivos de las aplicaciones web.

• Respaldo de las bases de datos de los programas contables.

• Respaldo de la información generada en la intranet del Instituto.

• Revisión semanal del reporte de registros de acceso web.

• Revisión semanal de los registros de seguridad del servidor

Institucional en el Site.



• Revisión semanal de los registros de seguridad del servidor dedicado.

• Revisión semanal de los registros de seguridad del servidor proxy y archivos

compartidos en Departamento de T.I.

• Revisión mensual del registro de errores de seguridad en el s6IVidor de•
archivos compartidos y respaldo Synologyen el Site.

También se realizaron como cada mes, la instalación de las actualizaciones

siguientes:

• De seguridad en los servidores.

• De seguridad para el proxy.

• De seguridad para el selVidordedicado

• De seguridad en los servidores locales

• De los certificados de seguridad de todos los usuarios de la VPN institucional

por motivos de caducidad del certificado del servidor.

Redes Sociales

Se dio mantenimiento a las cuentas de Facebook y Twitter, en el caso de

Facebook se depuraron mensajes, eventos y solicitudes de amistad. También se
envió información acerca de las actividades del instituto en ambas redes sociales.

Actualmente se cuenta con un total de:

• 4473 amigos en Facebook.

• 1597 seguidores en la página de Facebook.

• 697 seguidores en la cuenta de Twitter.

En resumen en el mes de diciembre se llevaron a cabo 157 servicios:

~, ., ,<1'm"'M
Administrativo
Admon. SO

Admón. Servidor Web
Admón. Pll ina
Conmutador

Desarrollo licaciones
Admón. servicios de Internet

Manta. Correctivo
Mant. Preventivo

Redes
So orte Hardware

Se uridad
So orte Software

Admón. Transparencia
Yucatán

Soporte de Asistencia
Técnica Sistema electrónico

12
7
O
17
3
41
3
3
1
3
10
13
3

11



SECRETARIA TÉCNICA

Desglose de las actividades realizadas por lB Secretaria Ejecutiva y el
Consejo General B través' del Consejero Presidente, en los recursos de

inconformidad

SECRETARIA COIíISEJERO- TOTAL
EJECUTIVA eRESIDENTE

ACUERDOS 36 246 282
DIVERSOS
iIICUERDOS

RELATIVOS A LAS 33 212 245
CONSTANCIAS DE
INASISTENCIA
RESOLUCIONES O 34 34
NOTII'ICACIO 109 35

ACUERDOS
PUBLICADOS EN 19 281 300
EL DIARIO OFICIAL

RECURSOS O 1 4
INTEReUESTOS

TOTAL 1,000

Acuerdos emitidos

Se emitieron un total de 527 Acuerdos, cuya regionalización se presenta a

continuación:

REGIONAL:IZACION DE L:OS lICUERDOS REPORTADOS

SUJETOS N'DE %
REGiÓN UBICACiÓN ACU~:OS ACUERDOS

OBLIGADOS
EMITI OS

I PONIENTE HUNUCMA 4 0.7
PODER 98.1
EJECUTIVO,

11 NOROESTE
MÉRIDA, 517
KANASiN,
PROGRESO,
UADY,BACA

111 CENTRO
HOMUN y

2 0.4
CUZAMÁ

V NORESTE TIZIMIN 2 0.4
VII SUR TICUL Y MAMA 2 0.4

OTAl: 52 100

Recursos resueltos

Se resolvieron 34 recursos de inconformidad, a continuación se detallará el

sentido de las resoluciones, el acto reclamado, las Unidades de Acceso



Información Públíca recurridas en dichos asuntos y la regionalízación de los

mismos:

RECURSOS RESUELTOS

REVOCA 6
SOBRESEE 20
MODIFICA 7
CONFIRMA 1

TOTA 34

DESGCOSE'DETAS1JIIIIDJ\llES DE ACCESO Y EL: SENTIDO ,-LAS'
RESOLUCIONES.

TIMUCUY REVOCA 1
PROGRESO REVOCA 1
HUNUCMA REVOCA 1

PODER EJECUTIVO REVOCA 3
PODER EJECUTIVO SOBRESEE 1

MAMA SOBRESEE 1
MERIDA SOBRESEE 18

PODER EJECUTIVO MODIFICA 7
MERIDA CONFIRMA 1

TOTAL: D C RSOS RESUELTOS EN DICIEMBRE DOS MIL: TRECE
TOTAL DE RESOLUCIONES EMITIDAS EN LOS RECURSOS EN DICIEMBRE
DE DOS MIL TRECE

34

34

.. -
ACTO"UUE SE REC CAMl\ EN I:AS-RESOI:UCIONES EMITIDAS

ACIO RECLAMAD SUJEIOS.DBLlGADOS 1011'.
NEGATIVA FICTA MAMA, TIMUCUY, PROGRESO, HUNUCMA y 8PODER EJECUTIVO
AMPLlACION DE PODER EJECUTIVO 1PLAZO
RESOLUCION MERIDA 25

OTAI: ~

TOTIII:

REGlÓ UBICACIÓ
N N

94.1

2.9
100

%
RESOLUCION

ES
3.0

1

32

I MS
N'

Rt;s6LUCrbNE
S

DICTADAS
1HUNUCMA

MERIDA, TIMUCUY,
PROGRESO y PODER

EJECUTIVO
MAMA

REGIONAl: IICI N DE L:AS RESOI:UCIO E

PONIENTE

NOROEST
E

SUR

11

VII

Diligencias efectuadas con motivo de las notificaciones



Se practicaron un total de 506 diligencias con motivo de las notificaciones de los

recursos de inconformidad, de las cuales 479 se realizaron en la ciudad de Mérida,
mientras que las 27 restantes se practicaron en el Interior del Estado, tal y como se

detalla a continuación:

TOTAl: DE DII:IGENCIAS ~~ADAS CONMDTIVO DE [AS NOnFICA:CIONES EN 1:05
RE URSOS DE INCONEORMIDAD

Citatorios Autoridad 38
Recurrente 38

Personales Autoridad 31
Recurrente 59

Cédulas Autoridad 38
Recurrente 5

Oficios diriaidos al Conse'o General del Instituto 2
Actas oor diliaencia no realizada 50
Constancias de inasistencia 245

TOTAL: 506

JI[ ~NCIASREA1.:lZADA$'1=N,;Ii"l1 "'D DEMERIDA: YUCATA
Citatorios Autoridad 37

Recurrente 37
Personales Autoridad 23

Recurrente 56
Cédulas Autoridad 37

Recurrente 4
Oficios dirinidos al Conseio General del Instituto 2
Actas Dor diliaencia no realizada 45
Constancias de inasistencia 238

TOTAl: ~7

II:IGENCIAS ReAl:lZADAS E EL'NTERIOR DEI: ESTAD(y~E YUCA

Citatorios Autoridad 1
Recurrente 1

Personales Autoridad 8
Recurrente J

Cédulas Autoridad 1
Recurrente 1

Constancias de inasistencia 7
Actas oor diliaencia no realizada 5

IOTAI: 27

C/tatorlos realizados

Se realizaron un total de 76 c/tatarías, de los cuales 74 se practicaron en la ciudad
de Mérida, mientras que los 2 restantes se realizaron en el Interior del Estado, t

como se detalla a continuación:

Mérlda



Interior del Estado

SuJETOS CITATORIOSOBLIGAOOS
MERIOA 60

POOER EJECUTIVO 13
POOER

1LEGISLATIVO
OTA 74

-SUJETOS
CITATORIOSOBLIGAOOS

MAXCANU 1
TIZIMIN 1
TOTAL 2

Notificaciones Efectuadas

Se realizaron un tofa! de 135 notificaciones, de las cuales 122 se practicaron en

/a Ciudad de Mérida, mientras que las 13 restantes se realizaron en ellnteríor

del Estado, tal y como se señala a continuación:

Mérida
A

NOTIFICACIONES t:"A AUTORIDAD NOTIFI ClONES ~JTA"RTICUü\R
SUJETO OFICIO PERSÓNAL CÉDULA PERSONAL CÉDULA

OBLIGADO
PODER O 15 6 IPEPAC 1 PODER 4

EJECUTIVO I EJECUTIVO

IPEPAC O 1 O PODER 5- EJECUTIVO TOTAL 4
UADY O 1 O MERIOA 50
MERIDA O 4 31 TOTAL 56
CODHEY O 1 O

PRI O 1 O
CONSEJO

GENERAL DEL 2 O O
TOTAL=60 (INSTITUTO

TOTAL 2 23 37
TOTAL=62

OTAt- 122

Interior del Estado

NOTIFICACIONES A ORIOAD NOTIFICACIONES AC ARTICUl:AR
SUJETO OFICIO PERSONAL" CÉDULA" PERSONAL CÉDULA

OBLIGADO
YAXKUKUL O 1 O MAXCANU 1 T1ZIMIN I 1
TECOH O 1 O YAXKUKUL 1 I AL

HUNUCMA O 1 O HUNUCMA 1
KANASIN O 1 O TOT C 3 PPROGRESO O 1 O

,
TIZIMIN O 3 O

/MAXCANU O O 1
aTA O B 1

/



TOTAL= 9 TOTAL= 4
TO]"A[-13

A continuación, se presenta la regionafización de las notificaciones practicadas:

EGIONALIZACION DE !:AS NOTIFICACIONES REALIZADAS
N' %

NOTIFICACIONES NOTIFICACIONES
REGiÓN UBICACiÓN SUJETOS OBLIGADOS REALIZADAS REALIZADAS

{Oficios, eXhort~\ (Oficios, exhorto,
cédula_ ;'ersonal cédula. oersonal).

I PONIENTE HUNUCMA y MAXCANU 4 3
PODER EJCUTIVO,
IPEPAC, UADY, MÉRIDA,

11 NOROESTE
CODHEY, PRI, YAXKUKUL 127 94
TECOH, KANASIN,
PROGRESO Y
SECRETARIA EJECUTIVA

V NORESTE TIZIMIN m 3
TOTA o

Publicaciones realizadas en el Diario Oficial del Gobierno del Estado de

YucBtán, con motivo de los recursos de inconformidad.

"UMERO D~
WDE ACUERDOS Y/O FECHA DE PUBLICACiÓN

PUBLICACiÓN RESOLUCIONES
~UBLlCADOS,

79' 29 02 DE DICIEMBRE DE DOS MIL TRECE
80' 29 04 DE DICIEMBRE DE DOS MIL TRECE
81' 22 09 DE DICIEMBRE DE DOS MIL TRECE
82' 69 11 DE DICIEMBRE DE DOS MIL TRECE
83' 44 17 DE DICIEMBRE DE DOS MIL TRECE
84' 107 23 DE DICIEMBRE DE DOS MIL TRECE

TOTAL DE TOTAL DE ACUERDOS EMITIDOS EN LOS RECURSOS DE
PUBLICACIONES INCOFORMIDAD NOTIFICADOS A TRAVÉS DEL DIARIO OFICIAL

6 I 300

Recursos de Inconformidad interpuestos

Se interpusieron 4 Recursos de Inconformidad, tal y como se detalla a

continuación:

Otras actividades

[1
V

/

/

NUMERO DF EXPEDIENTE
719/2013
720/2013
721/2013
722/2013

NUMERO
1
2
3
4

DESGLOSE DE LAS UNIDADES DE'ACCESO CONTRA !:AS CUALES SE INTERPUSIERON
RESURSOS DE INCONFORMIDAD

UNIDAD DE ACCESO
PROGRESO
T1ZIMIN
TIZIMIN
IZAMAL



• Se brindaron 25 asesorías: 17asesorías externas y 8 asesorías internas.

• Se engrosaron un total de 696 documentos, a los expedientes rolativos a los

rocursos de inconformidad.

• Se efectuaron 435 razones con motivo de las notificaciones efectuadas en los

expedientes relativos al recurso de inconformidad.

• Se expidieron 33 certificaciones, relativas a diversos expedientes de los

recursos de inconformidad; de las cuales 2 realizó el Consejero Presidente del

Instituto.

• Se emitieron 54 acuerdos en los procedimientos de cumplimiento de las

resoluciones emitidas en los recursos de inconformidad.

• Se realizaron 21 notificaciones en los procedimientos de cumplimiento de las

resoluciones emitidas en los recursos de inconformidad.

• Se emitieron 13 acuerdos en los procedimientos por infracciones a la Ley.

• Se realizaron 06 notificaciones en los procedimientos por infracciones a la

Ley.

• Se emitió una resolución en los procedimientos por infracciones a la Ley, tal y
como se señala a continuación:

Firma de Convenio de Colaboración INAIP-CODHEY-IPEPAC.

..

humanos en la entidad.

Promoción de la Protección de Datos Personales en el Sector

El pasado 6 de diciembre, en el marco de la

inauguración de la cuarta semana cultural por

los Derechos Humanos, se llevó a cabo la

firma de un acuerdo de colaboración entre el

Instituto Estatal de Acceso a la Información

Pública, la Comisión de Derechos Humanos del Estado y el Instituto de

Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana, con el objetivo de contribuir

al desarrollo de la vida democrática, rendición de cuentas y respeto a los derechos

DIFUSiÓN Y VINCULACiÓN

SUJETO SENTIDO
RESOLUCIONES QBLlGADO

EMITIDAS EN LOS No se surten los extremos de la hipótesis
PROCEDIMIENTOS normativa estipulada en la fracción JI del artículo

POR
TEPAKÁN 57 C de la ley de la Materia (la unidad de acceso

INFRACCIONES A no se encontraba en funciones, dentro del horario
LA LEY señalado para tal efecto); por lo tanto, no procede

la imnosición de sanción alnuna .



También se llevó a cabo la jornada de

conferencias sobre la protección de datos

personales en el sector salud, y sus
implicaciones en la práctica médica en Yucatán,

organizada por el Instituto, los Servicios de Salud

de Yucatán y la Comisión de Arbitraje Médico de

la entidad, CODAMEDY. Dichas jomadas, se
realizaron el Auditorio Manuel Cepeda Peraza de la Universidad Autónoma de

Yucatán, y participaron poco más de 250 personas. Dichas conferencias tuvieron

como objetivo, que las Instancias públicas y privadas de Salud en la entidad,

conocieran el marco jurídico de la Protección de Datos Personales en Yucatán y en

México.

Las conferencias fueron impartidas por el Subdirector de Atención Regional Sur de

la Dirección General de Normatividad, Consulta y Atención Regional en el IFAI,

Julio Alberto Huerta Anguiano y el director de Capacitación y Proyectos Educativos

deIINAIP, C.P. Álvaro Carcaño Loeza.

Séptimo Concurso de Dibujo Infantil

Deliberación.

En el mes que se informa se llevó a cabo el

proceso de deliberación del séptimo concurso

de dibujo infantil uLos Niños y las Niñas por la

Transparencia en Yucatán". Los responsables

de determinar quiénes fueron los estudiantes ganadores de este certamen fueron

representantes de las siguientes instituciones:

Secretaría de la Cultura y las Artes de Yucatán.

Agencia Ejecutora de Proyectos de UNICEF en Yucatán

Centro Cultural del Niño Yucateco, CECUNY.

Secretaría de Educación del Gobierno del Estado de Yucatán.

Instituto Estata' de Acceso a la Información Pública.

Los resultados fueron los siguientes:

Resultados Categoría A

1er Lugar .• Eduardo Andrés Estrada Aya/a, estudiante de la escuela primaria Otília

López de Tizimin.

2do Lug~r .• Macarena Joselyn Chim Estrella, estudiante de la escuela prima'

Benito Juárez Garcia de Tekit.



3er Lugar.~ Angel Gaspar Hemández Estrella, estudiante de la escuela primaria

Club de Leones No. 2 de Valladolid.

Los estudiantes Nallely Guadalupe Chimal Gastiflo,de la escuela primaria bilingüe

Ko'one'ex Kaanbal de Ghemax, y Angel David Gol/{ Cuxim de la escuela primaria

Juan de Dios Peza de Hunucmá, recibieron una mención honorífica.

Resultados Categoría B

1er Lugar.~ Shirley Aileen Tun Caamal, estudiante de Colegio Peninsular Rogers

Hall.

2do Lugar.- Karline Mariel Pech Burgos, estudiante de la escuela primaria Delio

Moreno Cantón.

3er Lugar.- Anna Ximena Quijano Gonzá/ez, estudiante del Inst;tuto Moderno

Americano.

También recibieron mención honorifica las estudiantes Lizbeth María Hemández

Ce tina de la escuela primaria At1emio Alpizar Ruz; Yaracet Guadalupe Mayo

Perera de la primaria del Centro Educativo Latino; y Andrick Alejandro Pool

Valladares de la escuela primaria Vascode Quiroga.

Ceremonia de Premlación

El pasado dia 17 de diciembre se llevó a cabo la

ceremonia de premiación del Séptimo Concurso

de Dibujo Infantil, en la cual se contó con la

presencia de representantes de instituciones

educativas, padres de familia e invitados

especiales.

Para esta edición se registraron 1,695 trabajos, de los cuales 673 provenientes de

45 escuelas de 24 municipios del Interior del Estado, y 1022 trabajo de 45 escuelas

provenientes de Mérida.

Los premios para ambas categorías fueron un iPad para el primer lugar; una Tablet

para el segundo y una bicicleta para la tercera posición. A las menciones

especiales se les entregó un kit escolar con dos libretas profesionales, un paquete

de lápices de colores, un paquete de plumones y unjuego de geometría.

Firma de Convenio de Colaboración INAIP-SEFOTUR

El dia 16 de diciembre se llevó a cabo la firma del

convenio de colaboración entre el Instituto



Secretaria de Fomento Turistico del Estado, SEFOTUR, con el objeto de

desarrollar y realizar acciones de manera conjunta que permitan transparentar y

difundir la información pública que se genere con motivo de la gestión del

Fideicomiso de Promoción Turístico de la entidad.

A dicho evento acudió Saúl Martín Ancona Sa/azar, Secretario de Fomento

Turístico del Estado, así como representantes de la Asociación Mexicana de

Hoteles en Yucatán, AC.; el Consejo Empresarial Turístico del Estado de Yucatán,

AC.; la Asociación de Agencias Promotoras de Turismo de Yucatán, A.C. entre

otros.

Firma de Convenios de Colaboración con Ayuntamientos del Estado de

Yucatán

Continuando con el compromiso de establecer

bases de colaboración y apoyo para coordinar

la ejecución de diversos programas y

actividades que contribuyan al cumplimiento

adecuado de los objetivos establecidos en la

Ley Estatal de Acceso a la Información

Pública, el pasado 19 de diciembre se organizó una firma de convenios de

colaboración con los ayuntamientos de: Chumayel, Conkal, Cansahcab, Tecoh,

Abalá, Temax, Rfo Lagartos, Oxkutzcab, Chemax, Temozón, y Tekit.

Participación en las Jornadas de Rendición de Cuentas de los Planteles de la
SEMS

•

En el mes que se reporta, se acudió a los

informes de las séptimas Jornadas de

Rendición de Cuentas organizadas por los

planteles educativos pertenecientes a la

Subsecretaria de Educación Media

Superior en Yucatán. El Consejero

Presidente del Instituto, G.P.C. Alvaro Traconis Flores, acudió a diversos Centros

de Bachilleratos Tecnológicos, en donde reitero su apoyo para impulsar la

investigación, difusión y docencia sobre el derecho de acceso a la informació

pública, permitiendo así, promover una cultura de transparencia en la comunid

estudiantil de dichos planteles.

Otras actividades institucionales

• Cobertura fotográfica de los eventos y sesiones públicas del mes.



• Monitoreo de medios impresos y electrónicos.

• Se elaboraron y publicaron en la página de Internet del Instituto, 10

comunicados de prensa para dar a conocer actividades institucionales.

• Se realizó y entregó el informe de actividades del mes de noviembre de 2013

de esta dirección.

• Actualización del directorio.

ActivIdades de DIseño:

• Diseño de la imagen del evento de Promoción de la Protección de Datos

Personales en el Sector Salud (Cartel, prensa, microsffio, constancias

ponentes, banner, lonas, programa del evento, semblanza de los ponentes,

plantillas de ppt, mailling, etc.)
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• Diseño de la invitación digital y de las constancias y reconocimientos de los

ganadores, jurados, titulares y participantes del ]O Concurso de Dibujo Infantil.

• Diseño de la estructura donde se colocaron los dibujos ganadores y menciones

honorificas con sus respectivos datos de los participantes.



• Diseño del reconocimiento del Uc. Miguel Castillo Martínez

lO
~lp

•
• Diseño de la invitación digital, identificadores y plantilla de ppt del evento de

Firma de Convenio de Colaboración INAIP-SEFOTUR.

...__ ..._~.._-.... _.__ .._ .._-_ •.---_-.. ..---_ .•._---_ ..__ .-.
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• Diseño del banner del Fideicomiso de Promoción Turística del Estado de

Yucatán.

• Diseño del Calendario 2014 con los dibujos ganadores y menciones honoríficas

del 7° Concurso Infantil.

• Diseño de la Invitación del Convivio Navideño Institucional.



• Diseño del banner para la página de intemet del Segundo Periodo de

Vacaciones.

-~VACACIONAL
INAlP20t3t:=:=a

Reporte mensual de Indicadores.

Proyecto 13859

Vinculación con SEMS

Con el fin de promover en la sociedad el conocimiento, uso y aprovechamiento de

la información pública, se llevó a cabo una plática de Inducción a los Derechos de

Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales en la siguiente

institución educativa:

Meta Anual: 50 eventos

Realizados: 105 eventos

Proyecto 138n

~.
14923

VERIFICACIÓN Y VIGILANCIA

Alumnos del Instituto Comeroal Bancano A C

En el mes que se reporta se realizaron un total de 2 eventos en Instituciones de

Educación Superior para promover la Difusión, Investigación y Docencia sobre el

Derecho de Acceso a la Información Pública.

Meta anual: 35 eventos.

Realizados: 38 eventos.

02 die

Alumnos del Centro de Bachillerato
Motul Tecnológico Industrial y de Servicios No. 47 19 28

80, tumo matutino

47 19 28

1ii:~11 ':illiI@S@ ~ L'-1,..!;!iJJ!lj¡-1.;llitt3 ~=J ¡ji~ "
I 03-dic 1 Alumnos del Instituto Comercial Bancario A.C 39 12 27

62 21 41

Procedimiento de recepción y publicación de la información de dlfu . n

obligatoria



En 27 ocasiones se recibió diversa documentación relativa al artículo 9 y 9 A de la

Ley de Acceso a la Información Pública para el Estado y los Municipios de

Yucatán, de 21 sujetos obligados, con el objeto de que ésta sea publicada en el

sitio de Internet www.transparenciayucatan.oiT}.mx. A continuación se presenta la

relación de sujetos obligados que remitieron información:

['I!1!l3TI&'¡¡ li 1£1~'l:~[~13b~',,,,""

@~~ '1 [j>1!I3Ii13ID~'•
, • [1I't~, _~.~,

-ri.<¡:-q;'~~
Mama 1

Ozoncauich 2

Tahmek 1

Celestun 2

Buctzotz 1

Suma de Hidalgo 2

Mani 2
Conkal 1

Espita 1

Cuncunul 1

Chocholá 2
Ucú 1

Panabá 1

Baca 2
Progreso 1

Maxcanú 1
Kaua 1

Halach6 1
Muna 1

Kantunil 1

Oxkutzcab 1.. '~0F

De la revisión y validación realizada por la Dirección, en términos del artículo 29 de

los Uneamientos de los Procedimientos de Verificación y Vigilancia y de Recepción

y Publicación de la Información de Difusión Obligatoria, a la información que fuera

remdida por los sujetos obligados durante el mes que se informa o con anterioridad

al mismo, se observa que se realizaron 463 actualizaciones, mismas que e

detallan a continuación:



Fracciones X, XI,
02 deCansahcab 7 6 XII. XIV, XXI Y XXII diciembre 6

del articulo 9
Fracciones XII, XIV, 05 deCantamayec 61 47 XVI Y XIX del diciembre 4

artículo 9
Fracciones 11,IU, IV,
V, VII. VIII. IX. X. XI,
XII, XIII, XIV, XVI,

Cenotillo 173 133 XVII, XIX, XX, XXI Y 06 de
19XXII del artículo 9, e diciembre

inciso b) de la
fracción IV del
artículo 9 A

Fracciones 1, 11,111,
IV, V, VI, VII, VIII, X, 06 deChocholá 373 289 XIII, XV, XVI, XVII, diciembre 17
XIX, XX, XXI YXXII

del artículo 9
Fracciones IV, VIII,
IX, X, XI, XII, XIII, 19 de386 361 XV, XVI, XVII, XIX, diciembreConkal XX, XXI Y XXII del 15

artículo 9

1 1 Fracción I del 19 de
artículo 9 diciembre

Fracciones, 1, IV, XI, 17 de
10 9 XII, XV, XIX, XXI Y diciembre

Cuncunuf XXII del articulo 9
12Fracciones VIII, IX, 17 de34 34 XI, XVI YXVII del diciembrearticulo 9

Fracciones 1, IV, 09deOzidzantún 232 122 VIII, IX, XV, XVI Y diciembre 7
XVII del artículo 9

Dzilam Fracciones VI, VII, 12 de
González 104 38 XIII YXIV del diciembre 4

artículo 9
Fracciones VIII, IX, 11 de

21 14 XI, XVII, XIX YXX diciembre fdel articulo 9

56 27 Fracciones VII, XV Y 11 de
XVI del articulo 9 diciembre

10 3
Fracciones 1,VI Y 11 de
XXII del articulo 9 diciembre

Dzoncauich 39 37
Fracción 11del 12de 17artículo 9 diciembre

13 10
Fracciones VIII, XI Y 12 de

~

XVII del artículo 9 diciembre
Fracciones X, XII, 12 de

8 4 XX YXXI del diciembreartículo 9

3 2
Fracciones IV y IX 12de

del articulo 9 diciembre
Fracciones 1, IV, VI,
VIII, IX, X, XI, XII,

~'
XIII, XIV, XV, XVI, 17 deEspita 190 188 XVII, XIX, XX, XXI Y diciembre 18
XXII del artículo 9, e

inciso e) de la
fracción IV del

~



Fracciones 1,11,111, 04 de
16 16 VIII, XVII Y XX del diciembreartículo 9

Halachó
Fracciones IV, X, XI, 04de 12

22 22 XV, XX YXXII del diciembreartículo 9

13 13
Fracción IX del 04 de

articulo 9 diciembre
Fracciones 1,11,VII, 05 deHocabé 102 36 XI, XV, XVI, XIX Y diciembre 8
XXI del artículo 9

lzamal 93 92
Fracciones XI y XVI 04 de 2del artículo 9 diciembre
Fracciones 11,111,

IV,VIII, IX, X, XI, XII,
XIII, XV, XVII, XIX, 19 deMama 88 80 XX, XXI Y XXII del diciembre 16
artículo 9, e inciso
c) de la fracción IV
del artículo 9 A
Fracciones 111,IV,
VIII, X, XI, XII, XIII, 19 deMaxcanú 55 42 XV, XVII, XIX, XX, diciembre 13
XXI Y XXII del

artículo 9
Fracciones 1,11,111,
IV, V, VI, VlI, VlII, X,

Mayapán 228 147
XI, XII, XIII, XIV, XV, 05 de 20XVI, XVII, XIX, XX, diciembre

XXI y XXII del
articulo 9

21 11
Fracciones 1, IV, VI 10 de
y XI del artículo 9 diciembre
Fracciones VIII, IX, 10deMuna 29 29 XI Y XVII del articulo diciembre 7

9

5 5 Fracción XI del 09de
artículo 9 diciembre

Fracciones 1,JI, IV,
VI, VII, VIII, IX, X, 04 deOpichén 372 270 XI, XII, XIII, XV, XVI, diciembre 17

XVII, XIX, XX Y XXI
del artículo 9

Fracciones 1, IV, VI, 18 dePanabá 32 28 IX, X, XIX, XXI Y diciembre 8
XXII del articulo 9

24 23 Fracciones VIII y IX 17 de
del artículo 9 diciembre

Fracciones 1, IV, VII,
Progreso 223 145 VIII, IX, XI, XII, XIV, 18 de 14

XVI, XVII, XIX, XX Y diciembre
XXI del articulo 9

39 2
Fracción V del

articulo 9
Fracciones IX, X,

27 24 XII, XIII, XV, XVII, 02de

San Felipe XIX, XX, XXI Y XXII diciembre
13del artículo 9

140 108 Fracciones IV, VUI, 18de
IX, X, XII, XIII, XV, diciembre



'ro
XVI, XVII, XIX, XX,
XXI Y XXII del

artículo 9

Santa Elena 97 96 Fracciones 11,111,IV 06de 4y XV del artículo 9 diciembre

Seyé 62 59 Fracciones VIII y 06 de 2XVl1 del artículo 9 diciembre

Slnanché 6 6 Fracciones I y VI del 06 de 2artículo 9 diciembre
Fracciones 1, 11,111,
IV, VI, VIII, X, XIV,
XIX YXXI del 12 de161 131 artículo 9. e incisos diciembrebj, e) y d) de la

Sudzal fracción IV del 21
artículo 9 A

Fracciones V, VIII,

958 929 XI, XII, XIII. XVI. 09 de
XVII, XX YXXII del diciembre

artículo 9
Fracciones 1,11.VI,

Suma de 219 172 VII. VIII, IX, X, XVI. 03 de 13Hidalgo XVII. XIX, XX. XXI Y diciembre
XXII del artículo 9
Fracciones IV, VIII,
IX, XVII YXX del

88 72 articulo 9, e incisos 06 de
aj. b), ej. y d) de la diciembre

fracción lV del
artículo 9 A

Fracciones 1,VI,
Tecoh VIII, IX. X, XI. XII, 18

XV. XVI, XVII. XX, 04 de
131 125 XXI Y XXII del diciembreartículo 9. e inciso

e) de la fracción IV
del artículo 9 A

44 35
Fracciones IV y XV 09 de

del artículo 9 diciembre
Fracciones Vlll, X,

79 69 XI. XII, XVII. XIX. 03 de
XXI y XXII del diciembre

Tekan16 articulo 9 14
Fracciones l. 11,VI, 03 de

1518 246 VII, XIII Y XV del diciembreartículo 9

~'
Fracciones l. 11,111,
IV. V. VI. VII, VIII, X, 02 de

Tekax 444 370 XI, XII, XIII. XIV. XV, diciembre 18
XVII. XIX. XXI Y

~

XXlI del artículo 9
Fracciones 11,IV, V,
VI, VII. VIII. IX, X.
XI, XIII. XV, XVI,

346 299
XVII, XIX. XX YXXII 11 de

del articulo 9, e diciembre
Tekrt inciso c) de la 20

fracción IV del
artrculo 9 A

Fracciones XII, XIV, 09 de
48 32 XVy XXI del diciembrearticulo 9

~



Fracciones 11,111,

Telchac
VIII, IX, X, XI, XII, 09 de72 71 XV, XVII, XIX, XX, 13

Pueblo XXI y XXII del diciembre

articulo 9
Fracciones 1,11,111,
IV, VI, VIII, IX, X, XI, 03 de

Temozón 2749 776 XII, XIII, XV, XVI, diciembre 16
XVII, XIX, XX, XXI Y
XXII del artículo 9
Fracciones 1,11,111,

Tixcacalcupul 742 552 IV, V, VI, VIII, X, XV, 05de 13
XVI, XVII, XIX YXX diciembre

del artículo 9
Fracciones 11,IV, V, 05 de

Tixkokob 121 103 VI, VIII, X, XVI, XX Y diciembre 9
XXII del artículo 9
Fracciones 1,11,111,
IV, V, VI, VII, VIII,
IX, X, XI, XII, XIII,

Tixméhuac 193 107 XV, XVII, XIX, XX, 13 de 20
XXI Y XXII del diciembre

artículo 9, e inciso
c) de la fracción IV
del articulo 9 A

Uayma 20 20 Fracción VI del 18 de 1artículo 9 diciembre
Fracciones 1,11,IV, 12 de

Umán 375 246 VII, IX, XI, XVI Y diciembre 6
XVII del artículo 9

24 10 Fracciones 111,X Y 11 de
Xl del artículo 9 diciembre

Yaxkukul 4
24 24 Fracción IX del 12 de

artículo 9 diciembre

Yobain 62 62 Fracciones VIII, IX Y 09 de 3XVII del articulo 9 diciembre

. <n!) .... "

Fracciones 1,11,IV,

1105 1002 VII, VIII, IX, XVI, XX, 20de 10XXI Y XXII del diciembre
articulo 9

Partído del 4 4 Fracciones 1,11Y IV 17 de 3Trabajo del artículo 9 diciembre

, .. ~. 1I ~ &PifJ

De lo anterior, se observa que de las 12,940 fojas recibidas, al ser revisadas y

valoradas en términos de los Uneamientos de los Procedimientos de Verificación y

Vigilancia y de Recepción y Publicación de la Información de Difusión Obligatoria,

resultó procedente la publicación de la documentación contenida en 8,038 fojas.

Se elaboraron 43 "Reportes de la documentación recibida respecto de los artículos

9 y 9 A ': para 28 sujetos obligados, en los cuales se especifica si la documentación

entregada cumplió o no con las características necesarias para su publicación e



sitio www.transparenciayucatan.org.mx. en términos de los Uneamientos de los

Procedimientos de Verificación y Vigilancia y de Recepción y Publicación de la

Información de Difusión Obligatoria y diversas observaciones, en su caso, respecto

de la procedencia o no de su publicación en dicho sitio eJeinternel. Dichos reportes

se hacen llegar de forma personal y a través de los correos electrónicos generados

y entregados por el Instituto, a los Sujetos Obligados correspondientes.

~~ 1l11M-.~=!Ia;L~i1~
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lYI:lli.~iJill
Dzoncaulch 4

Seyé 1

Panabá 2

Tecoh 1

San Felipe 1

Cuncunul 3

Progreso 3

Halachó 2

Uayma 1

Sanahcat 1

Maxcanú 2

Hoctún 1

Sucilá 1

Yaxkukul 1

Mama 1

Tahmek 1

Celestún 2

Buetzotz 1

Suma de Hidalgo 2

Maní 2

Conkal 1

Espita 1

Chocholá 2

Ucú 1

Baca 2

Kaua 1

Partido del Trabajo

Partido de la Revolución Democrática

Se remitieron 77 reportes de la documentación recibida respecto de los artículos 9

y 9 A, a 53 sujetos obligados, vía el correo electróni

@transparenciayucatan.org.mx, tal y como se señala a continuación:

http://www.transparenciayucatan.org.mx.
mailto:@transparenciayucatan.org.mx,


, ~21 Iw~r!J3~\=f;MihL~:,c = '~~0 r~m"I¡r.),~~

Conkal 2

San Felipe 2

Tecoh 3

IxiJ 2

Mama 1

Muxupip 1

Tetiz 1

Sinanehé 2
Sucilá 1

Tahmek 1

Sacalum 1

Mocochá 1

Sotuta 1

Mayapán 1

Cenotillo 1

Homún 1

Samahil 1

YaxkukuJ 2
Quintana Roo 1

Telehae Puerto 1

Temozón 1

Dzemul 1

Tekom 1

Chumayel 1

Cansahcab 3
Río Lagartos 1

Tekax 1

Seyé 1

Chankom 4
Tekant6 2
Chicxulub Pueblo 1

Uayma 2
Yaxcabá 1

Dzoncauich 8
Muna 2
Santa Elena 1

Yobaín 1

Progreso 1

Izamal 1

Dzilam González 2
Suma de Hidalgo 1

Umán 1

Hocabá 1

Cuneunul 1

Sudzal 1

Tixkokob 1 '7Telehae Pueblo 1

Dzidzantún 1 7
/



Tekit

Cantamayec

Cefestún

1
2
1

También se entregaron 14 reportes de la documentación rec;bkJa respecto de los

artículos 9 y 9 A, a 8 sujetos obligados, tal y como se detalla a continuación:

Registro de solicitudes de acceso a la Información.

En cumplimiento a la obligación establecida en la fracción VI del articulo 37 de la

Ley de Acceso a la Información Pública para el Estado y los Municipios de

Yucatán, 15 Unidades de Acceso remitieron su registro de solicitudes de acceso a
la información pública, de las cuales 4 remitieron su registro por oficio y 11 por

medio del Sistema de Acceso a la Información Pública (SAl). A continuación se

presenta una tabla que contiene la relación de sujetos obligados que remitieron su

registro, así como el periodo que informaron.

Marzo a noviembre 2013

Enero 2012 a octubre 2013

~. IIr.!J:lIEB~~
.~'l!.\21 ~jj¡ill.

[;j'¡\!T,'.iP';1:;¡j3)C1!&J
Kantunil 2
Tekit 1

Conkal 2
Temozón 1

Oxkutzcab 1

Chemax 2
Temax 4

Progreso 1

'-~r.::l!,.~(l

Partido Verde Ecologista

Partido Revolucionario



Universidad Autónoma de

Yucatán
Noviembre 2013

~U~W~
Muna Noviembre 2013

Mama Septiembre 2013

Celestún Enero a noviembre 2013

Buctzotz Septiembre 2012 a noviembre 2013

Tahmek Septiembre a octubre 2013

Suma de Hidalgo Agosto a septiembre 2013

Maní Julio a septiembre 2013

Ucú Julio a septiembre 2013

Kaua Septiembre a noviembre 2013

Kantunil Octubre a 20 de diciembre 2013

En términos de los datos arriba proporcionados, se detalla a continuación, las
solicitudes de información reporladas por diversos los sujetos obligados, durante el

año 2012 y lo que va del 2013.

Registro de solicitudes de información reportadas 2012

1 PODER EJECUTIVO 47 73 406 101 134 70 63 53 48 147 106 69 1317
2 PODER LEGISLATIVO 8 24 6 8 6 5 5 8 3 3 76

CONSEJO DE LA 8 3 4 9 3 3 4 4 3 10 4 5 60
JUDICATURA

PODER TRIBUNAL SUPERIOR 7 12 12 10 7 5 5 4 6 8 7 6 893 JUDICIAL DE JUSTICIA
TRIBUNAL DE JUSTICIA
ELECTORAL Y o o 1 1 1 o 2 O 1 15 1 23
ADMINISTRATIVA

1 PARTIDO REVOLUCIONARIO O O O O 1 3 10 O O 1 O 16INSTITUCIONAL
2 PART1DO ACCiÓN NACIONAL O 3 2 2 O 2 O 2 1 1 O O 13

3 PARTIDO DE LA REVOLUCI N 2 4 2 O O O O 8DEMOCRÁTICA
4 PARTIDO DEL TRABAJO O
5 PARTIDO NUEVA ALIANZA O O O 2 O O O O O O O O 2

6 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE OM8<ICO
PARTIDO MOVIMIENTO ~.CIUDADANO

~



COMISI NDEDERECHOS
HUMANOS

2 IPEPAC
3 UNIVERSIDADAUT NOMADE

YUCATÁN
4 INAIP

5 14 20 20 20 16 11 10 5 7 2 4 134

11 6 4 11 74 7 6 5 3 4 15 5 151

19 17 17 36 29 8 11 14 5 13 19 12 200
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O

O
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63 68 42
O O O
4 6 1

O

O

O

O
O
O
O
O
O

O
O
O

o
O
O
O
O

O

O

O
O
O
O
O
O
O

O
O
O
O

o

1

61
O
1

O

o

O
O

O

o

33
O
O

O
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O
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O
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O
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O
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1

O
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1
O
O
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8
O
O
O
O
O
O

O O
1 O
O O O
O O O
50 108 72
O O O
785

1 Abalá
2 Acanceh
3 Akil
4 Baca
5 Bokobá
6 Buctzotz
7 Cacalchén
8 Calotmul
9 Cansahcab
10 Cantamayec
11 Celestún
12 Cenotillo
13 Chacsinkrn
14 Chankom
15 Chapab
16 Chemax
17 Chichimilá
18 ChicxulubPueblo
19 Chikindzonot
20 Chocholá
21 Chumayel
22 Conkal
23 Cuncunul
24 Cuzamá
25 Dzan
26 Dzemul
27 Dzidzantún
26 DzilamdeBravo
29 DzilamGonzález
30 Dzitás
31 Dzoncauich
32 Espita
33 Halachó
34 Hocabá
35 Hoclún
36 Homún
37 Huhí
38 Hunucmá
39 Ixil
40 Izamal
41 Kanasrn
42 Kantunil
43 Kaua
44 Kinchil
45 Kopomá
46 Mama
47 Manl
48 MaxcanO
49 Mayapán
50 Mérida
51 Mocochá
52 Motul



~.
Registro de solicitudes de información reportadas al mes de diciembre de 2013

53 Muna O O O O - - - - O O O O O

54 Muxupip O O O O O O - - O O O O O

55 Opichén 1 - - - - - - - O O O O 1
56 Oxkutzcab 1 4 2 8 4 2 1 - - - - - 22
57 Panaba O O - - - - - - - - - - O

58 Peto O O O - - - - - O O O O O

59 Progreso 9 9 8 15 9 4 - 3 12 10 16 3 98
60 Quintana Roo O O O O O O - - O O O O O

61 Rlo Lagartos - - - - - - - - O O O O O

62 Sacalurn O O O O O O O - O O O O O

63 Samahil O O - - - - - - O O O O O

64 San Felipe O O O O O O O - O 1 O O 1
65 Sanahcat O O O O O O O - - - - - O

66 Santa Elena O O O - - - - - O O O O O

67 Seyé O O O O - - - - O O 1 O 1
68 Sinanché O O O O 1 O - - O O O O 1
69 Sotuta O O O O O O - - - - - - O

70 Sucilá O 3 O 1 O O - - O O O O 4
71 Sudzal - - - - - - - - O O O O O

72 Suma de Hidalgo O O O O - - - - O O O O O

73 TahdziO O O O O O O O - O O O O O

74 Tahmek - - - - - O - - O O O O O

75 Teabo 1 O O O - - - - O O O O 1
76 Tecoh O O O - - - - - 1 4 O 6 10
77 Tekal de Venegas O O - - - - - - - - - 1 1
78 Tekant6 - - - - - - - - - - - - O

79 Tekax O O O O O O 1 O O - - - 1
80 Tekit O 3 O 1 O O O O O O 2 O 6
81 Tekom O O O O O O - - O O O O O

82 Telchac Pueblo - - - 1 - - - - O O O O 1
83 Telchac Puerto - - - - - - - - O O O O O
84 Temax O O O O O O - - O O O O O

85 Temozón - - - - - - - - O O O O O
86 Tepakán - - - - - - - - - - - - O
87 Tetrz O O O O O O O O 1 2 O O 3
88 Teya O O O O O O O - - - - - O
89 Ticul - - - - - - - - - - - - O
90 Timucuy O O O O O O - - O O O O O
91 Tinúm - - - - - - - - - - - - O
92 Tixcacalcupur O O O O O O - - O O O O O
93 Tixkokob - - - - - - - - O O 1 1 2 J
94 Tixméhuac O O O O O O - - O O O O O
95 Tíxpéhual - - - - - - - - - - - - O
96 Tizimín 1 4 - - - - - - - - - - 5
97 Tunkás O O O O O O - - - - - - O
98 Tzucacab O O O O O O - - - - - - O
99 Uayma - - - - - - - - - - - - O
100 Ucú - - - - - - - - - - - - O
101 Umán - - - - - - - - - - - - O
102 Valladolid 3 6 O 2 2 O O O O 1 O O 14 -f
103 Xocchel - - - - - - - - O O O O O
104 Yaxcabá - - - - - - - - - - - - O "-
105 Yaxkukul 1 O 1 1 O O O O O O O O 3
106 Yaba!n O O O O O O - - O O O O O

O - 9, 1 '" 1



1
2

3

PODER EJECUTIVO
PODER lEGISLATIVO

CONSEJO DE LA
JUDICATURA
TRIBUNAL

PODER SUPERIORDE
JUSTICIA

JUDICIAL TRIBUNAL DE
JUSTICIA
ELECTORAL Y
ADMINISTRATIVA

98 365 238 286 103 170 147 114 168 1689
5 7 15 7 9 5 6 10 3 19 11 97

7 2 6 7 5 5 4 3 7 46

10 8 9 19 6 13 6 9 5 85

1 1 O 2 2 2 O O 9

, -~. ..l~MI:~)]..~ . 'J;I Iili" il£' ~T;ll íi~ '1': "íI "!1 íRiFJ
" " " . -- - - -= - 1)l;.í;W!1.!;!1 l1:,üJ')¡¡ffi ~ -
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1 PARTIDO REVOLUCIONARIO O 1 1 O O O O 4 1 3 10INSTITUCIONAL - -
2 PARTIDO ACCiÓN NACIONAL O O 2 16 O O 1 1 2 1 3 - 26

3 PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN O O 1 1 O 1 O 1 2 6DEMOCRÁTICA - - -
4 PARTIDO DEL TRABAJO O O O O O O O O O - - - O
5 PARTIDO NUEVA ALIANZA O O - O 1 O O O 1 1 - - 3

6 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 1 O O O 1 1 1 1 1 6DEMEXICO
. - -

7 PARTIDO MOVIMIENTO OCIUDADANO - - - - - - - - - - - .
~ I .,

"
, ~.•. , " ..•. " " ;¡ .•:. ~.","í.~ - --~--. - - - ~!~1lfoff,~ -- - ~ :;::.. -:-

1 COMISI N DE DERECHOS 2 3 3 8 5 7 2 1 31 [(\
HUMANOS - - - -

2 tPEPAC 9 7 5 10 3 3 11 4 3 - - - 55

3 UNIVERSIDAD AUTONOMA DE 11 4 32 16 7 23 4 - 8 12 6 - 123 \YUCATAN
4 lNAI? 10 44 13 7 33 8 32 17 18 - - - 182

O

1 Abala 3 O 1 O O O O O O O - - 4 I
2 Acanceh - - - - - - - - - - - - O
3 Akil O O - - - - - - - - - - O )4 Baca O O O O O - - - - - - - O
5 Bokobá - - - - - - - - - - - - O
6 Buctzotz O O 1 O O O O O 1 O 4 - 6
7 Cacalchén - - - - - - - - - - - - O
8 Calotrnul - - - - - - - - - - - - O
9 Cansahcab - - - - - - - - - - - - O
10 Cantamayec O O O O O O O O O - - - O
11 Celestun O O O O O O O O O O O - O
12 Cenotillo O O O O O O - - - - - - O

~

13 Chacsinkln O O O O O O - - - - - - O
14 Chankom O O O O O O O - - - - - O
15 Chapab O O O O O O O O - - - - O
16 Chemax O O O O O O O - - - - - O
17 Chichimilá - - - - O O O O - - - - O
18 Chicxulub Pueblo - - - - - - - - - - - - O
19 Chikindzonot O O O - - - - - - - - - O ;r ~.20 Chocholá - - - - - - O O O - - - O
21 Chumayel - - - - - - - - - - - - O
22 Conkal 2 O O O O O O 1 O - - - 3
23 Cuncunul 1 O 2 O O O O O 1 - - - 4/

/



24 Cuzamá - - - - - - - - - - - - O

25 Ozan O O O O O O O - - - - - O

26 Dzemul - - - - - - - - - - - - O

27 DzidZantún 1 - 1 O O O - - - - - - 2
26 Ozilam de Bravo - - O O O O O - - - - - O

29 Dzilam González O O O 1 O O - - - - - - 1
30 Dzitás - - - - - - - - - - - - O

31 Dzoncauich O O O O O O O O O O - - O

32 Espita 1 O 1 O O O O 1 2 O - - 5
33 Halaehó O O O 1 O O O O O 1 - - 2
34 Hocabá O O O - - - - - - - - - O

35 HectOn O O O O O O O O O O O - O

36 Homún O 2 O O O O O - - - - - 2
37 Huhf O O O O O - - - - - - - O

38 Hunucmá - - - - - - - - - - - - O

39 Ixil O O O O O O O O - - - - O

40 Izamal 1 O 2 2 3 O - - - - - - 8
41 Kanasln 5 3 - - - - - - - - - 8
42 Kantunil O O O - - - O O - O O O O

43 Kaua O O O O O O O O O O O - O

44 Kinchil - - - - - - - - - - - - O

45 Kopomá - - - - - - - - - - - - O

48 Mama O O O 1 1 - - - 1 - - - 3
47 Meo! O 1 O O O O O O 1 - - - 2
48 Maxcanú 1 3 O 3 O 6 O 12 3 2 10 - 40
49 Mayapán - - - - - - - - - - - - O

50 Mérida 58 81 180 112 117 96 - - - - - - 624
51 Mocochá O O O O O - - - - - - - O

52 Motu! 8 5 3 2 6 5 2 - - - - - 31
53 Muna 2 O 2 1 O O O O 1 O 3 - 9
54 Muxupip O O O O O O - - - - - - O
55 Opichén 1 O O O 1 O O O - - - - 2
56 Oxkutzcab - - - - - O O O 1 - - - 1
57 Panabá - - 9 2 - - - - - - - - 11
58 Peto 1 O O 1 O O O O - - - 2
59 Progreso 13 6 6 12 3 - - 12 5 8 - - 67
60 Quintana Roo O O O O O O - - - - - - O
61 Río Lagartos O O O O O O O - - - - - O
62 Sacalum O O O O O O O O - - - - O 1/63 Samahil O O O O O O - O - - - - O
84 San Felipe O O O O O O O O O O - - O
65 Sanahcat - - - - - - - - - - - - O
66 Santa Elena O O O O O O O - - - - - O
67 Seyé O O O - - - - - - - - - O
68 Sinanché O O O 3 O O - - - - - - 3
69 Sotuta - - - - - - - - - - - - O
70 Sucítá O O - O O O O O O O - - O
71 Sudzal O O O O O O O - - - - - O
72 Suma de Hidalgo O O O O O O O O O - - - O

\73 Tahdziú O O O O - - - - - - - - O
74 Tahmek O O O - - - O O O O - - O

ItV75 Teabo O O O O O O O - - - - - O
76 Tecoh 3 3 O O 5 O O O 4 1 - - 16
77 Tekal de Venegas O O O O O O O - - - - - O V
78 Tekant6 - - - - - - - - - - - - O
79 Tekax O 1 2 - 1 - - - - - - - 4
80 Tekit 1 O 1 O O O O O 2 - - - 4

la ex81 Tekom O O O O - O O O - - - - O
82 Telchac Pueblo 1 O 1 O O O O O 1 - - - 3
83 Telchac Puerto O O O O O O O O - - - - O IY
64 Temax O O O O O O O - - - - - O/

/



85 Temozón O O O O O O O O - - - - O
86 Tepakán - - - - - - - - - - - - O
87 Tetlz O O O O O O O O - - - - O
88 Teya - - - O O O O O - - - - O
89 Ticul - - - - - - - - - - - - O
90 Timucuy O O O O O O O - - - - - O
91 Tinúrn - - - - - - - - - - - - O
92 Tixcacalcuput O O O O O O O O O - - - O
93 Tixkokob O O O O 1 O O O O - - - 1
94 Tixméhuac O O O O O O O O O O - - O
95 Tixpéhual - - - - - - - - - - - - O
96 Tizimín 6 1 O - - - - - - - - - 7
97 Tunkás O O O O O O O O - - - - O
98 Tzucacab - - - - - - - - - - - - O
99 Uayma - O O O O O O O O - - - O
100 Ucú - - - - - - O O O - - - O
101 Umán - - - - - - - - - - - - O
102 Valladolid 2 1 - 7 3 O O O - O - - 13
103 Xocchel O O O O O O O O - - - - O
104 Yaxcabé - - - - - - - - - - - - O
105 Yaxkukul 1 O O O O O O - - - - - 1
106 Yoba!n O O O O O O O - - - - - O
___ o )lill"J.1 ______ '¡ílíI2 :.!!-~,' ~..!]].Lítl3 ~ -~~~ ~ 'I~'!!!J~~ ¡;¡;¡;¡-

~'ií1Th~--1ffi¡¡j;1-~¡:m •6>¡@ ~J,¡;] lliJ' rn; I illl'J ~- B.j o.rn.'lo;-cC-rnm
. Indica que no se ha informado respecto de las so/;citudes recibidas y tramitadas

Asesoria a los sujetos obligados

Durante el mes que se informa, en 16 ocasiones se asesoró a personal de 14

sujetos obligados, con el objeto de apoyarlos en el cumplimiento de las

obligaciones establecidas en el artículo 9 y 9 A de la Ley. A continuación se
presenta el desglose de las asesorías brindadas, clasificadas por tipo de asesoría.

~~ ~,,~,,~_ @.I;.:'9~'~~~,~~"
t'r\!!~'¡;:'

Buctzotz 1
Celestún 1
Kinchil 1
Manl 1
Suma de Hidalgo 2
Conkal 1

~

Ucú 1
Baca 1

Progreso 1
Muna 1
Cansahcab

Tekit 1
~.Dzoncauich 1



Registro y control de información de las Unidades de Acceso de los sujetos

obligados

6 sujetos obligados informaron respecto de sus Unidades de Acceso a la

Información Pública, tal y como a continuación se detalla:

¡¡¡~i~~~ ,'- 'ffi:,1la@~'-;;'~ '". ']

Poder Ejecutivo Periodo vacacional de la Secretaría de
(Secretaría de Educacíón Educación Pública
Pública)

Poder Legislativo
Periodo vacacional de la Titular de la Unidad
de Acceso

Poder Judicíal (Tribunal de
Justicia Electoral y Periodo vacacional de la Unidad de Acceso
Administrativa)
Universidad Autónoma de Periodo vacacional de la Unidad de Acceso
Yucatán

Ayuntamiento de Baca
Nuevo horario y domicilio de la Unidad de
Acceso

Ayuntamiento de Kaua Periodo vacacional de la Unidad de Acceso

La información relativa a modificaciones de horario y días de labores de las citadas
Unidades, fueron capturados en el documento denominado "DIRECTORIO

UNIDADES DE ACCESO AYUNTAMIENTOS" que se encuentra disponible en la

red, para su consulta por parte de las Unidades Administrativas del Instituto, e

ingresados ar directorio del sitio Transparencia Yucatán, para su consulta por parte

de los ciudadanos.

Asimismo, los documentos en los que constan los datos anteriormente señalados,

se remitieron a la secretaria Técnica, en copia simple, para fos efectos

correspondientes.

Verificación y vigilancia

Visitas de verificación y vigilancia

Ayuntamiento de Mama 09 Y 17 de diciembre
Diligencia de
acompañamiento a un
ciudadano



Actividades diversas

• El 03 de diciembre de 2013, personal de la Dirección asistió a las reuniones de

trabajo convocadas por la Secretaria Ejecutiva, con personal de los Ayuntamientos

de Kinchil y Celestún, en las que se trataron temas relacionados con la infonnación

de difusión obligatoria.

• En fecha 18 de diciembre de 2013, personal de la Dirección asistió a la reunión de

trabajo convocada por la Secretaria Ejecutiva, con personal del Ayuntamiento de

Chumayel, en la que se trataron temas relacionados con la información de difusión

obligatoria.

OFICIALíA DE PARTES

Documentación recibida, atendiendo al promovente

Se recibieron en la Oficialía de Partes un total de 248 documentos, los cuales a

continuación se detallan atendiendo a la personalidad del remdente:

Respecto al cuadro que antecede, se presentará el porcentaje del total de fas

promociones recibidas en el mes que se informa.

Gráfica General del mes de
Diciembre 2013
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Documentación recibida, atendiendo a las promociones realizadas por las

Unidades de Acceso a la Información Pública de los Sujetos Obligados.

Se recibieron en la Oficialía de Partes un total de 187 documentos, los cuales se

clasifican a continuación atendiendo a la sustancia del documento y/o a I

Unidades de Acceso a la Información Pública de diversos sujetos obligados:

~.



En atención a lo anteriormente reportado, ahora se procederá a informar el

porcentaje de promociones realizadas, considerando la sustancia del documento:

Unidades de Acceso

~,-
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Documentación recIbida, atendiendo a las promociones realizadas por los

Partidos Politlcos

Se recibieron un total de 2 promociones, las cuales fueron suscritas y

presentadas por las Unidades de Acceso de los Partidos Políticos; la referida

documentación se encuentra clasmcada atendiendo a la sustancia del documento
y/o a las Unidades de Acceso a la Información Pública de fas Partidos Politicos:

Documentación recibida atendiendo a las promociones realizadas

Unidades Municipales de Acceso a la Información Pública.

~.



Se recibieron en la Oficialía de Parles un total de 173 documentos, los cuales se

clasifican a continuación atendiendo a la sustancia del documento y/o Unidades

Municipales de Acceso a la Información Pública:
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Seguidamente se procederá a informar el porcentaje de promociones realizadas,

por las Unidades Municipales de Acceso a la Información Pública, considerando la

sustancia del documento:

Oblill~lonesde
losSu¡'etos
Oblíll~dos,.

Art¡culo9del~
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Unidades de Acceso Municipales

DocumentacIón presentada por parte del INAIP con motivo de la

sustanciación de los dIversos procedimientos:

Se registraron un total de 16 documentos presentados por parle del Instituto, con

motivo de la sustanciación de los diversos procedimientos instaurados; esta

documentación se encuentra clasificada atendiendo al tipo de procedimiento que

se sustancia:

1
9
16

Ahora se procede a informar el porcentaje que representa la documentación

previamente reportada:

Documentos Presentados por ellNAIP

Procedimiento
d,

Cumplimiento
56%

Re<urso de
Inconformidad

38%



Hombres
33%

Documentación recibida, atendiendo a las promociones realizadas por los

reculTentes

Se recibieron un total de 3 promociones, las cuales fueron suscritas y

presentadas por los recurrentes, la referida documentación se encuentra

clasificada atendiendo a la sustancia del documento y/o género del recurrente, tal y

como se presenta a continuación:

En atención a lo anteriormente reporlado, ahora se procede a informar el

porcentaje de promociones realizadas, considerando el género del recurrente:

Recurrentes

Documentación recibida atendiendo a las promociones realizadas por los

sujetos diversos

Se recibieron en esta Oficialía de Parles un total de 42 documentos, los cuales se

clasifican a continuación atendiendo a la sustancia del documento y/o sujeto

diverso:
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A continuación se procede a informar el porcentaje de las promociones realiza
por los sujetos diversos, en el mes de diciembre:



Sujetos Diversos ,..•.~
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(Hasta aqui la transcripción)

Finalizada la presentación del informe en alusión, el primero en hacer uso de la voz

para emitir sus comentarios fue el Consejero, Ingeniero Civil, Victor Manuel May Vera,

quien destacó el trabajo realizado por la Secretaria Ejecutiva, al presentar como cada

mes un informe detallado de las actividades realizadas en el Instituto. De igual forma,

externó que considera oportuno realizar un análisis de las cifras inherentes a las

consultas de información y los Recursos de Inconformidad, acumuladas al mes de

diciembre de dos mil trece, pues en ambos rubros se puede apreciar un notable

incremento en comparación con las cantidades reportadas en años anteriores.

Con posterioridad, el Consejero Presidente, manifestó coincidir con lo expresado por

su homólogo, pues es importante examinar tal circunstancia sobre todo el aumento de

los Recursos de Inconformidad interpuestos; por otro lado, indicó que en el informe que

les atañe existen actividades dignas de resaltar, tales como la suscripciónde convenios

de colaboración con diversos Ayuntamientos y la adición de otros sujetos obligados al

Sistema de Acceso a la Información (SAl), pues ambas tareas son resultado de una

ardua labor de convencimiento por parte de la Secretaria Ejecutiva. Asimismo, recalcó

los logros obtenidos en las actividades de difusión y capacitación, pues muestran el

avance que ha tenido el Instituto en estos temas. Finalmente, felicitó a la Secretaria

Ejecutiva y a cada una de las Unidades Administrativas que conforman este Organismo

Autónomo por todo el trabajo y esfuerzo realizado en el año que acaba de culminar.

Para concluir, la Secretaria Ejecutiva informó a los Consejeros que solicitó a todas

las áreas un reporte con las actividades realizadas por cada una de ellas en el año dos

mil trece, con el objeto de iniciar la integración del Informe Anual de Actividades

correspondiente.

Al respecto, el Consejero Presidente motivó a continuar con los trabajos relativos a

la elaboración del Informe Anual de Actividades del Instituto 2013, con el fin que



sea rendido conforme a lo previsto en la Ley de la Materia. Acto seguido, consultó si

habla alguna otra observación al respecto; al no haberla, con fundamento en los

articulas 34 fracción V de la Ley de Acceso a la InformaciónPública para el Estado y los

Municipios de Yucatán, 8 fracción XXVII del Reglamento Interior del Instituto Estatal de

Acceso a la Información Pública del Estado de Yucatán, vigente, así como los

numerales 4, inciso i) y 29, inciso c) de los Lineamientos de las Sesiones del Consejo

General del Instituto Estatal de Acceso a la Información Pública, sometió a votación el

informe de actividades de las Direcciones, Secretaria Técnica y Oficialía de Partes del

Instituto, a cargo de la Secretaria Ejecutiva, correspondiente al mes de diciembre de

dos mil trece, siendo aprobado por unanimidad de votos de los Consejeros. En tal

virtud, el Consejo General de Instituto tomó el siguiente:

ACUERDO: Se aprueba el informe de actividades de las Direcciones, Secretaria

Técnica y Oficialía de Partes del Instituto, a cargo de la Secretaria Ejecutiva,

correspondiente al mes de diciembre de dos mil trece, en los términos anteriormente

transcritos.

ING. ViCTOR MAN E,",M
CONSEJE O

L1COA.LETICIA YAROS
SECRETARI

E TRACONIS FLORES
RESIDENTE

No habiendo más asuntos a tratar, el Consejero Presidente, Contador Público

Certificado, Álvaro Enrique Traconis Flores, con fundamento en el articulo 4, inciso d)

de los Lineamientos de las Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal de

Acceso a la Información Pública, siendo las doce horas con cincuenta y un minutos

clausuró formalmente la Sesión de Consejo de fecha veintiuno de enero de dos mil

catorce, procediéndose a la redacción del acta, para su firma y debida constan

L1CDA.SUSANA A U LAR COVARRUBIAS
CONSEJERA

L.C.P.R.!. MARiA OLORES QUE CHAN
ENCARGAOA DE D SPACHO EN AUSENCIA DE
LA COORDINADO DE APOYO PLENARIO Y

ARCHIVO ADMINISTRATIVO


